


ŊŌŔŌŗŇřŕŗŢ�ŗŞ�ŘŏŊŔŇŒŕŉ�
RIGOL

'6*����Ȟ�ŪŬŴŬŷŧŹŵŷ�ŗŞ�ŸůŪŴŧŲŵũ

'6*����Ȟ�ŪŬŴŬŷŧŹŵŷ�ŗŞ�ŸůŪŴŧŲŵũ

'6*���Ň�Ȟ�ŪŬŴŬŷŧŹŵŷ�ŗŞ�ŸůŪŴŧŲŵũ

'6*����Ȟ�ŪŬŴŬŷŧŹŵŷ�ŗŞ�ŸůŪŴŧŲŵũ

'6*���$�Ȟ�ŪŬŴŬŷŧŹŵŷ�ŗŞ�ŸůŪŴŧŲŵũ

'6*����Ȟ�ŪŬŴŬŷŧŹŵŷ�ŗŞ�ŸůŪŴŧŲŵũ

'6*�����,4�Ȟ�ŪŬŴŬŷŧŹŵŷ�ŗŞ�ŸůŪŴŧŲŵũ

'6*�����Ȟ�ŪŬŴŬŷŧŹŵŷ�ŗŞ�ŸůŪŴŧŲŵũ

'6*�����,4�Ȟ�ŪŬŴŬŷŧŹŵŷ�ŗŞ�ŸůŪŴŧŲŵũ

'6*�����Ȟ�ŪŬŴŬŷŧŹŵŷ�ŗŞ�ŸůŪŴŧŲŵũ



řŬŲ��ŻŧűŸ�����������������������
(PDLO��LQIR#VHUQLD�UX

ZZZ�VHUQLD�UX

ŊŌŔŌŗŇřŕŗŢ�ŗŞ�ŘŏŊŔŇŒŕŉ�5,*2/
'6*���

ŊŬŴŬŷŧŹŵŷ�ŗŞ�ŸůŪŴŧŲŵũ�'6*���

ŕŶůŸŧŴůŬ

'6*���� Ȟ� űŵųŨůŴůŷŵũŧŴŴƂŰ� ũƂŸŵűŵžŧŸŹŵŹŴƂŰ� ŪŬŴŬŷŧŹŵŷ� ŸůŪŴŧŲŵũ� ŨŧŮŵũŵŪŵ�
źŷŵũŴƆ�Ÿ�ŷŧŨŵžůų�ūůŧŶŧŮŵŴŵų�žŧŸŹŵŹ�ŵŹ���űŊŽ�ūŵ���ŊŊŽ���ŗŧŮŷŧŨŵŹŧŴ�ūŲƆ�ŷŬſŬŴůƆ�
Ůŧūŧž��ŹŷŬŨźƅƀůż�ũƂŸŵűŵŰ�ŹŵžŴŵŸŹů�ũŵŸŶŷŵůŮũŬūŬŴůƆ��ŊŬŴŬŷŧŹŵŷ�ůųŬŬŹ�źūŵŨŴƂŰ�
űŵųŶŧűŹŴƂŰ�ŻŵŷųŧŹ��ŲŬŪűŵ�ŹŷŧŴŸŶŵŷŹůŷźŬŹŸƆ�ů�ŶŵūűŲƅžŧŬŹŸƆ��ŴŬ�ŹŷŬŨźŬŹ�ŸŲŵŭ�
ŴŵŰ� ŶŷŬūũŧŷůŹŬŲƃŴŵŰ� ŴŧŸŹŷŵŰűů� ů� ŶŷŧűŹůžŬŸűů� ŸŷŧŮź� ŶŵŮũŵŲƆŬŹ� ŶŷůŸŹźŶůŹƃ� ű�
ŷŧŨŵŹŬ��ŉƂŶŵŲŴŬŴ�ũ�ũůūŬ�ųŵŴŵŨŲŵűŧ�ŴŬŨŵŲƃſŵŪŵ�ũŬŸŧ������űŪ��Ÿ�ŽũŬŹŴƂų�Ƅűŷŧ�
Ŵŵų����}��ŖŷŬūŴŧŮŴŧžŬŴ�ūŲƆ�ŷŧŮŷŧŨŵŹűů��ŶŷŵůŮũŵūŸŹũŧ�ů�ůŮųŬŷŬŴůŰ�ƄŲŬűŹŷŵŴŴƂż�
űŵųŶŵŴŬŴŹŵũ�ů�źŸŹŷŵŰŸŹũ�ũ�ŶŷŵůŮũŵūŸŹũŬŴŴƂż�ů�ŲŧŨŵŷŧŹŵŷŴƂż�ŽŬŲƆż��ŖŷŬűŷŧŸŴŵ�
ŶŵūŵŰūŬŹ�ūŲƆ�ůŸŶŵŲƃŮŵũŧŴůƆ�ũ�ŶŷŵŽŬŸŸŧż�ŷŧŮŷŧŨŵŹűů��ŶŷŵůŮũŵūŸŹũŧ��ŵŹŲŧūűů�ů�
ŷŬųŵŴŹŧ�ƄŲŬűŹŷŵŴŴƂż�źŸŹŷŵŰŸŹũ��ŸŷŬūŸŹũ�ů�ŸůŸŹŬų�ŸũƆŮů��ŔŞ�ŘŉŞ�ůŮūŬŲůŰ��ŹŧűŭŬ�
ũ�ŻźŴűŽůŵŴŧŲƃŴŵų�ŹŬŸŹůŷŵũŧŴůů��ŲŧŨŵŷŧŹŵŷŴƂż�ůŸŸŲŬūŵũŧŴůƆż��ůŸŶƂŹŧŴůƆż�Ŵŧ�
ŤœŘ�

ŖŷŬůųźƀŬŸŹũŧ

ȧ� ŞŧŸŹŵŹŴƂŰ�ūůŧŶŧŮŵŴ�ũƂżŵūŴŵŪŵ�ŸůŪŴŧŲŧ��ŵŹ���űŊŽ�ūŵ���ŊŊŽ�
ȧ� řŵžŴŵŸŹƃ�źŸŹŧŴŵũűů�ŧųŶŲůŹźūƂ�������ūň�
ȧ� ŚŷŵũŬŴƃ�ũƂżŵūŴŵŪŵ�ŸůŪŴŧŲŧ�ūŵ�����ūňų�
ȧ� ŚŷŵũŬŴƃ�ŻŧŮŵũƂż�ſźųŵũ�ųŬŴŬŬ������ūňŴ�ŊŽ�Ŷŷů�ŵŹŸŹŷŵŰűŬ����űŊŽ�
ȧ� Ňœ�Şœ�śœ�ŧŴŧŲŵŪŵũŧƆ�ųŵūźŲƆŽůƆ�
ȧ� ŏųŶźŲƃŸŴŧƆ�ųŵūźŲƆŽůƆ�ů�ŪŬŴŬŷŧŹŵŷ�ůųŶźŲƃŸŴƂż�ŶŵŸŲŬūŵũŧŹŬŲƃŴŵŸŹŬŰ��ŵŶŽůƆ�
ȧ� ŉŸŬ�ŹůŶƂ�ųŵūźŲƆŽůů�ŶŵūūŬŷŭůũŧƅŹ�ŷŬŭůųƂ�ũŴźŹŷŬŴŴůŬ�ů�ũŴŬſŴŬŰ�ųŵūźŲƆ�

Žůů�
ȧ� ŉƂŸŵŹŧ� �8� ūŲƆ� źŸŹŧŴŵũűů� ũ� ŸŹŵŰűź�� ŶŷŬūźŸųŵŹŷŬŴ� űŵųŶŲŬűŹ� ūŲƆ� ųŵŴŹŧŭŧ� ũ�

ŸŹŵŰűź�
ȧ� śźŴűŽůƆ�ŽůŻŷŵũŵŰ�ŸżŬųƂ�ŧũŹŵųŧŹůžŬŸűŵŰ�ŷŬŪźŲůŷŵũűů�źŷŵũŴƆ�
ȧ� ŤŲŬűŹŷŵŴŴƂŰ�ŧŹŹŬŴƅŧŹŵŷų
ȧ� ŏŴŹŬŷŻŬŰŸƂ�ŸũƆŮů�86%�/$1�ūŲƆ�ūůŸŹŧŴŽůŵŴŴŵŪŵ�źŶŷŧũŲŬŴůƆ�

őŵųŶŲŬűŹ�ŶŵŸŹŧũűů

ȧ� ŊŬŴŬŷŧŹŵŷ�ŗŞ�ŸůŪŴŧŲŵũ�
ȧ� şŴźŷ�ŶůŹŧŴůƆ�
ȧ� őŷŧŹűŵŬ�ŷźűŵũŵūŸŹũŵ�



řŬŲ��ŻŧűŸ�����������������������
(PDLO��LQIR#VHUQLD�UX

ZZZ�VHUQLD�UX

ŊŌŔŌŗŇřŕŗŢ�ŗŞ�ŘŏŊŔŇŒŕŉ�5,*2/
'6*���

ŇűŸŬŸŸźŧŷƂ

řŬżŴůžŬŸűůŬ�żŧŷŧűŹŬŷůŸŹůűů

ŕŶŽůů

œŵūŬŲƃ ŞŧŸŹŵŹŴƂŰ�ūůŧŶŧŮŵŴ ŋůŧŶŧŮŵŴ��
ŶŵűŧŮŧŹŬŲŬŰ�ŧųŶŲůŹźūƂ řŵžŴŵŸŹƃ�ŧųŶŲůŹźūƂ ŕūŴŵŶŵŲŵŸŴƂŰ�

ŻŧŮŵũƂŰ�ſźų��66%� śźŴűŽůƆ�ųŵūźŲƆŽůů

'6*��� ��űŊŽa��ŊŊŽ �����ūňų�a�����ūňų �����ūň ������ūňŴ�ŊŽ#���űŊŽ $0�)0��0�3XOVH

ŕŶůŸŧŴůŬ œŵūŬŲƃ�ŧűŸŬŸŸźŧŷŧ ŉżŵūůŹ�ŴŬ�ũżŵūůŹ�ũ�űŵųŶŲŬűŹŧŽůƅ

őŵųŶŲŬűŹ�ūŲƆ�ųŵŴŹŧŭŧ�ũ�ŸŹŵŰűź��ūŲƆ�ŵūŴŵŪŵ�ůŴŸŹŷźųŬŴŹŧ� 50���'*����= ŴŬŹ

őŵųŶŲŬűŹ�ūŲƆ�ųŵŴŹŧŭŧ�ũ�ŸŹŵŰűź��ūŲƆ�ūũźż�ůŴŸŹŷźųŬŴŹŵũ� 50���'*����= ŴŬŹ

86%bűŧŨŬŲƃ &%�86%$�86%%�))���� ŴŬŹ

%1&bűŧŨŬŲƃ��ūŲůŴŧ���ųŬŹŷ� &%�%1&�%1&�00���� ŴŬŹ

86%�*3,%�ŧūŧŶŹŬŷ 86%�*3,% ŴŬŹ

ŇŹŹŬŴƅŧŹŵŷ����ūň�ũƂŸŵűŵŰ�ųŵƀŴŵŸŹů��ųŧűŸůųŧŲƃŴŧƆ�ųŵƀŴŵŸŹƃ�����ŉŹ $77�����+ ŴŬŹ

ŉ�űŵųŶŲŬűŹ�ũżŵūůŹ�ŧŹŹŬŴƅŧŹŵŷ���ūň����ſŹ����ŧŹŹŬŴƅŧŹŵŷ����ūň����ſŹ��� 5)�$WWHQXDWRU�.LW ŴŬŹ

ŉ� űŵųŶŲŬűŹ� ũżŵūůŹ�� ŇūŧŶŹŬŷ� 1�)��1�)�� ��ſŹ��� ŧūŧŶŹŬŷ� 1�0��1�0�� ��ſŹ���
ŧūŧŶŹŬŷ�1�0��60$�)����ſŹ���ŧūŧŶŹŬŷ�1�0��%1&�)����ſŹ���ŧūŧŶŹŬŷ�60$�)��
60$�)����ſŹ���60$�0��60$�0��ŧūŧŶŹŬŷ���ſŹ���%1&�7�ŹůŶ�ŧūŧŶŹŬŷŧ���ſŹ������
ķ�60$�ŴŧŪŷźŮűŧ���ſŹ������ķ�%1&�ůųŶŬūŧŴŸ�ŧūŧŶŹŬŷ���ſŹ�

5)�$GDSWRU�.LW ŴŬŹ

1�0��60$�0�b5)bűŧŨŬŲƃ &%�10�60$0����/���* ŴŬŹ

1�0��1�0�b5)bűŧŨŬŲƃ &%�10�10����/���* ŴŬŹ

ŕŶůŸŧŴůŬ œŵūŬŲƃ ŉżŵūůŹ�ŴŬ�ũżŵūůŹ��ũ��űŵųŶŲŬűŹŧŽůƅ

ŏųŶźŲƃŸŴŧƆ�ųŵūźŲƆŽůƆ���
ŪŬŴŬŷŧŹŵŷ�ůųŶźŲƃŸŵũ

'6*����380 ŴŬŹ

ŊŬŴŬŷŧŹŵŷ� ŶŵŸŲŬūŵũŧŹŬŲƃŴŵŸŹů� ůųŶźŲƃŸŵũ� �ŕŶŽůƆ� '6*����380� ŨźūŬŹ�
źŸŹŧŴŵũŲŬŴŧ�ŧũŹŵųŧŹůžŬŸűů�ŶŵŸŲŬ�źŸŹŧŴŵũűů�ƄŹŵŰ�ŵŶŽůů�

'6*����38* ŴŬŹ

ŉƂŸŵűŵŸŹŧŨůŲƃŴƂŰ�ŵŶŵŷŴƂŰ�ŪŬŴŬŷŧŹŵŷ 2&;2�%�� ŴŬŹ
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ZZZ�VHUQLD�UX

ŊŌŔŌŗŇřŕŗŢ�ŗŞ�ŘŏŊŔŇŒŕŉ�5,*2/
'6*���

ŊŬŴŬŷŧŹŵŷ�ŗŞ�ŸůŪŴŧŲŵũ�'6*���

ŕŶůŸŧŴůŬ

'6*���� Ȟ� űŵųŨůŴůŷŵũŧŴŴƂŰ� ũƂŸŵűŵžŧŸŹŵŹŴƂŰ� ŪŬŴŬŷŧŹŵŷ� ŸůŪŴŧŲŵũ� ŨŧŮŵũŵŪŵ�
źŷŵũŴƆ�� ŗŧŮŷŧŨŵŹŧŴ�ūŲƆ�ŷŬſŬŴůƆ� Ůŧūŧž�� ŹŷŬŨźƅƀůż� ũƂŸŵűŵŰ�ŹŵžŴŵŸŹů� ũŵŸŶŷŵ�
ůŮũŬūŬŴůƆ��ŋŧŴŴƂŰ�ŶŷůŨŵŷ�ŶŵŮũŵŲƆŬŹ�źūŵŨŴŵ�ů�ŨƂŸŹŷŵ�ŸŵŮūŧũŧŹƃ�ŸůŪŴŧŲƂ�ũ�žŧ�
ŸŹŵŹŴŵų�ūůŧŶŧŮŵŴŬ�ŵŹ���űŊŽ�ūŵ�����ŊŊŽ��Ÿ�ŴŬŵŨżŵūůųƂųů�ŶŧŷŧųŬŹŷŧųů��ŚŸŹŷŵŰŸŹũŵ�
ŲŬŪűŵ�ŹŷŧŴŸŶŵŷŹůŷźŬŹŸƆ�ů�ŶŵūűŲƅžŧŬŹŸƆ��ŴŬ�ŹŷŬŨźŬŹ�ŸŲŵŭŴŵŰ�ŶŷŬūũŧŷůŹŬŲƃŴŵŰ�
ŴŧŸŹŷŵŰűů�� ŶŵŮũŵŲƆƆ� ůŴŭŬŴŬŷź� ŸŵŸŷŬūŵŹŵžůŹƃŸƆ� Ŵŧ� ŷŬſŬŴůů� Ůŧūŧž�� ŊŬŴŬŷŧŹŵŷ�
ŸůŪŴŧŲŵũ�5LJRO�'6*����ůųŬŬŹ�űŵųŶŧűŹŴƂŰ�ŴŧŸŹŵŲƃŴƂŰ�ŻŵŷųŧŹ��ũƂŶŵŲŴŬŴ�ũ�ũůūŬ�
ųŵŴŵŨŲŵűŧ�ŴŬŨŵŲƃſŵŪŵ�ũŬŸŧ������űŪ��Ÿ�ŽũŬŹŴƂų�ƄűŷŧŴŵų����}��ŖŷŬūŴŧŮŴŧžŬŴ�ūŲƆ�
ŷŧŮŷŧŨŵŹűů��ŶŷŵůŮũŵūŸŹũŧ�ů�ůŮųŬŷŬŴůŰ�ƄŲŬűŹŷŵŴŴƂż�űŵųŶŵŴŬŴŹŵũ�ů�źŸŹŷŵŰŸŹũ�
ũ�ŶŷŵůŮũŵūŸŹũŬŴŴƂż�ů�ŲŧŨŵŷŧŹŵŷŴƂż�ŽŬŲƆż��ŖŷŬűŷŧŸŴŵ�ŶŵūŵŰūŬŹ�ūŲƆ�ůŸŶŵŲƃŮŵ�
ũŧŴůƆ�ũ�ŶŷŵŽŬŸŸŧż�ŷŧŮŷŧŨŵŹűů��ŶŷŵůŮũŵūŸŹũŧ��ŵŹŲŧūűů�ů�ŷŬųŵŴŹŧ�ƄŲŬűŹŷŵŴŴƂż�
źŸŹŷŵŰŸŹũ�� ŸŷŬūŸŹũ� ů� ŸůŸŹŬų� ŸũƆŮů�� ŔŞ�ŘŉŞ�ůŮūŬŲůŰ�� ŹŧűŭŬ� ũ�ŻźŴűŽůŵŴŧŲƃŴŵų�
ŹŬŸŹůŷŵũŧŴůů��ŲŧŨŵŷŧŹŵŷŴƂż�ůŸŸŲŬūŵũŧŴůƆż��ůŸŶƂŹŧŴůƆż�Ŵŧ�ŤœŘ�

ŖŷŬůųźƀŬŸŹũŧ

ȧ� ŞŧŸŹŵŹŴƂŰ�ūůŧŶŧŮŵŴ�ũƂżŵūŴŵŪŵ�ŸůŪŴŧŲŧ��ŵŹ���űŊŽ�ūŵ�����ŊŊŽ�
ȧ� řŵžŴŵŸŹƃ�źŸŹŧŴŵũűů�ŧųŶŲůŹźūƂ�������ūň�
ȧ� ŚŷŵũŬŴƃ�ũƂżŵūŴŵŪŵ�ŸůŪŴŧŲŧ�ūŵ�����ūňų�
ȧ� ŚŷŵũŬŴƃ�ŻŧŮŵũƂż�ſźųŵũ�ųŬŴŬŬ������ūňŴ�ŊŽ�Ŷŷů�ŵŹŸŹŷŵŰűŬ����űŊŽ�
ȧ� Ňœ�Şœ�śœ�ŧŴŧŲŵŪŵũŧƆ�ųŵūźŲƆŽůƆ�
ȧ� ŏųŶźŲƃŸŴŧƆ�ųŵūźŲƆŽůƆ�ů�ŪŬŴŬŷŧŹŵŷ�ůųŶźŲƃŸŴƂż�ŶŵŸŲŬūŵũŧŹŬŲƃŴŵŸŹŬŰ��ŵŶŽůƆ��
ȧ� ŉŸŬ�ŹůŶƂ�ųŵūźŲƆŽůů�ŶŵūūŬŷŭůũŧƅŹ�ŷŬŭůųƂ�ũŴźŹŷŬŴŴůŬ�ů�ũŴŬſŴŬŰ�ųŵūźŲƆ�

Žůů�
ȧ� ŉƂŸŵŹŧ� �8� ūŲƆ� źŸŹŧŴŵũűů� ũ� ŸŹŵŰűź�� ŶŷŬūźŸųŵŹŷŬŴ� űŵųŶŲŬűŹ� ūŲƆ� ųŵŴŹŧŭŧ� ũ�

ŸŹŵŰűź�
ȧ� śźŴűŽůƆ�ŽůŻŷŵũŵŰ�ŸżŬųƂ�ŧũŹŵųŧŹůžŬŸűŵŰ�ŷŬŪźŲůŷŵũűů�źŷŵũŴƆ�
ȧ� ŤŲŬűŹŷŵŴŴƂŰ�ŧŹŹŬŴƅŧŹŵŷ�
ȧ� ŏŴŹŬŷŻŬŰŸƂ�ŸũƆŮů�86%�/$1�ūŲƆ�ūůŸŹŧŴŽůŵŴŴŵŪŵ�źŶŷŧũŲŬŴůƆ�

őŵųŶŲŬűŹ�ŶŵŸŹŧũűů

ȧ� ŊŬŴŬŷŧŹŵŷ�ŗŞ�ŸůŪŴŧŲŵũ�
ȧ� şŴźŷ�ŶůŹŧŴůƆ�
ȧ� őŷŧŹűŵŬ�ŷźűŵũŵūŸŹũŵ�



řŬŲ��ŻŧűŸ�����������������������
(PDLO��LQIR#VHUQLD�UX

ZZZ�VHUQLD�UX

ŊŌŔŌŗŇřŕŗŢ�ŗŞ�ŘŏŊŔŇŒŕŉ�5,*2/
'6*���

ŇűŸŬŸŸźŧŷƂ

řŬżŴůžŬŸűůŬ�żŧŷŧűŹŬŷůŸŹůűů

ŕŶŽůů

œŵūŬŲƃ ŞŧŸŹŵŹŴƂŰ�ūůŧŶŧŮŵŴ ŋůŧŶŧŮŵŴ��
ŶŵűŧŮŧŹŬŲŬŰ�ŧųŶŲůŹźūƂ řŵžŴŵŸŹƃ�ŧųŶŲůŹźūƂ ŕūŴŵŶŵŲŵŸŴƂŰ�

ŻŧŮŵũƂŰ�ſźų��66%� śźŴűŽůƆ�ųŵūźŲƆŽůů

'6*��� ��űŊŽa����ŊŊŽ �����ūňų�a�����ūňų �����ūň ������ūňŴ�ŊŽ#���űŊŽ $0�)0��0�3XOVH

ŕŶůŸŧŴůŬ œŵūŬŲƃ�ŧűŸŬŸŸźŧŷŧ ŉżŵūůŹ�ŴŬ�ũżŵūůŹ�ũ�űŵųŶŲŬűŹŧŽůƅ

őŵųŶŲŬűŹ�ūŲƆ�ųŵŴŹŧŭŧ�ũ�ŸŹŵŰűź��ūŲƆ�ŵūŴŵŪŵ�ůŴŸŹŷźųŬŴŹŧ� 50���'*����= ŴŬŹ

őŵųŶŲŬűŹ�ūŲƆ�ųŵŴŹŧŭŧ�ũ�ŸŹŵŰűź��ūŲƆ�ūũźż�ůŴŸŹŷźųŬŴŹŵũ� 50���'*����= ŴŬŹ

86%bűŧŨŬŲƃ &%�86%$�86%%�))���� ŴŬŹ

%1&bűŧŨŬŲƃ��ūŲůŴŧ���ųŬŹŷ� &%�%1&�%1&�00���� ŴŬŹ

86%�*3,%�ŧūŧŶŹŬŷ 86%�*3,% ŴŬŹ

ŇŹŹŬŴƅŧŹŵŷ����ūň�ũƂŸŵűŵŰ�ųŵƀŴŵŸŹů��ųŧűŸůųŧŲƃŴŧƆ�ųŵƀŴŵŸŹƃ�����ŉŹ $77�����+ ŴŬŹ

ŉ�űŵųŶŲŬűŹ�ũżŵūůŹ�ŧŹŹŬŴƅŧŹŵŷ���ūň����ſŹ����ŧŹŹŬŴƅŧŹŵŷ����ūň����ſŹ��� 5)�$WWHQXDWRU�.LW ŴŬŹ

ŉ� űŵųŶŲŬűŹ� ũżŵūůŹ�� ŇūŧŶŹŬŷ� 1�)��1�)�� ��ſŹ��� ŧūŧŶŹŬŷ� 1�0��1�0�� ��ſŹ���
ŧūŧŶŹŬŷ�1�0��60$�)����ſŹ���ŧūŧŶŹŬŷ�1�0��%1&�)����ſŹ���ŧūŧŶŹŬŷ�60$�)��
60$�)����ſŹ���60$�0��60$�0��ŧūŧŶŹŬŷ���ſŹ���%1&�7�ŹůŶ�ŧūŧŶŹŬŷŧ���ſŹ������
ķ�60$�ŴŧŪŷźŮűŧ���ſŹ������ķ�%1&�ůųŶŬūŧŴŸ�ŧūŧŶŹŬŷ���ſŹ�

5)�$GDSWRU�.LW ŴŬŹ

1�0��60$�0�b5)bűŧŨŬŲƃ &%�10�60$0����/���* ŴŬŹ

1�0��1�0�b5)bűŧŨŬŲƃ &%�10�10����/���* ŴŬŹ

ŕŶůŸŧŴůŬ œŵūŬŲƃ ŉżŵūůŹ�ŴŬ�ũżŵūůŹ��ũ��űŵųŶŲŬűŹŧŽůƅ

ŏųŶźŲƃŸŴŧƆ�ųŵūźŲƆŽůƆ���
ŪŬŴŬŷŧŹŵŷ�ůųŶźŲƃŸŵũ

'6*����380 ŴŬŹ

ŊŬŴŬŷŧŹŵŷ� ŶŵŸŲŬūŵũŧŹŬŲƃŴŵŸŹů� ůųŶźŲƃŸŵũ� �ŕŶŽůƆ� '6*����380� ŨźūŬŹ�
źŸŹŧŴŵũŲŬŴŧ�ŧũŹŵųŧŹůžŬŸűů�ŶŵŸŲŬ�źŸŹŧŴŵũűů�ƄŹŵŰ�ŵŶŽůů�

'6*����38* ŴŬŹ

ŉƂŸŵűŵŸŹŧŨůŲƃŴƂŰ�ŵŶŵŷŴƂŰ�ŪŬŴŬŷŧŹŵŷ 2&;2�%�� ŴŬŹ



řŬŲ��ŻŧűŸ�����������������������
(PDLO��LQIR#VHUQLD�UX

ZZZ�VHUQLD�UX

ŊŌŔŌŗŇřŕŗŢ�ŗŞ�ŘŏŊŔŇŒŕŉ�5,*2/
'6*���Ň

ŊŬŴŬŷŧŹŵŷ�ŗŞ�ŸůŪŴŧŲŵũ�'6*���Ň

ŕŶůŸŧŴůŬ

'6*���Ň�Ȟ� űŵųŨůŴůŷŵũŧŴŴƂŰ� ũƂŸŵűŵžŧŸŹŵŹŴƂŰ� ŪŬŴŬŷŧŹŵŷ� ŸůŪŴŧŲŵũ� Ÿ� žŧŸŹŵŹ�
ŴƂų�ūůŧŶŧŮŵŴŵų�ŵŹ���űŊŽ�ūŵ�����ŊŊŽ�ů�ŷŧŸſůŷŬŴŴƂų�ŻźŴűŽůŵŴŧŲŵų�ųŵūźŲƆŽůů�
Ňœ�Şœ�śœ�ŏųŶ�,4��ŖŷůŨŵŷ�ũƂŶŵŲŴŬŴ�ũ�ũůūŬ�űŵųŶŧűŹŴŵŪŵ�ųŵŴŵŨŲŵűŧ�Ÿ�źūŵŨŴŵŰ�
ŷźžűŵŰ�ūŲƆ�ŶŬŷŬŴŵŸűů��ŴŧŸŹŵŲƃŴŵŪŵ�ŻŵŷųŧŹŧ��ŴŬŨŵŲƃſŵŰ�ũŬŸ�ů�ŪŧŨŧŷůŹŴƂŬ�ŷŧŮ�
ųŬŷƂ���řŧűŭŬ�ũŵŮųŵŭŬŴ�ųŵŴŹŧŭ�ũ�ŸŹŵŰűź��ũƂŸŵŹŧ�ŶŷůŨŵŷŧ��8���ŖŬŷŬūŴƆƆ�ŶŧŴŬŲƃ�
ůųŬŬŹ� ŸŵũŷŬųŬŴŴƂŰ�ūůŮŧŰŴ� ů� ƄŷŪŵŴŵųůűź� ŷŧŸŶŵŲŵŭŬŴůƆ� ŵŷŪŧŴŵũ� źŶŷŧũŲŬŴůƆ��
ŧ�ŹŧűŭŬ�ŽũŬŹŴŵŰ�ƄűŷŧŴ����}��řŷŬŨźŬŹŸƆ�ųůŴůųźų�ŶŵūŪŵŹŵũűů�ů�ŴŧŸŹŷŵŬű��žŹŵŨƂ�
ŴŧžŧŹƃ�ŷŧŨŵŹź��ŖŷŬūŴŧŮŴŧžŬŴ�ūŲƆ�ŷŧŮŷŧŨŵŹűů��ŶŷŵůŮũŵūŸŹũŧ�ů�ůŮųŬŷŬŴůŰ�ƄŲŬű�
ŹŷŵŴŴƂż�űŵųŶŵŴŬŴŹŵũ�ů�źŸŹŷŵŰŸŹũ�ũ�ŶŷŵůŮũŵūŸŹũŬŴŴƂż�ů�ŲŧŨŵŷŧŹŵŷŴƂż�ŽŬŲƆż��
ŖŷŬűŷŧŸŴŵ�ŶŵūŵŰūŬŹ�ūŲƆ�ůŸŶŵŲƃŮŵũŧŴůƆ�ũ�ŶŷŵŽŬŸŸŧż�ŷŧŮŷŧŨŵŹűů��ŶŷŵůŮũŵūŸŹũŧ��
ŵŹŲŧūűů�ů�ŷŬųŵŴŹŧ�ƄŲŬűŹŷŵŴŴƂż�źŸŹŷŵŰŸŹũ��ŸŷŬūŸŹũ�ů�ŸůŸŹŬų�ŸũƆŮů��ŔŞ�ŘŉŞ�ůŮ�
ūŬŲůŰ�� ŹŧűŭŬ� ũ� ŻźŴűŽůŵŴŧŲƃŴŵų� ŹŬŸŹůŷŵũŧŴůů�� ŲŧŨŵŷŧŹŵŷŴƂż� ůŸŸŲŬūŵũŧŴůƆż��
ůŸŶƂŹŧŴůƆż�Ŵŧ�ŤœŘ�

ŖŷŬůųźƀŬŸŹũŧ

ȧ� ŞŧŸŹŵŹŴƂŰ�ūůŧŶŧŮŵŴ�ũƂżŵūŴŵŪŵ�ŸůŪŴŧŲŧ��ŵŹ���űŊŽ�ūŵ�����ŊŊŽ�
ȧ� řŵžŴŵŸŹƃ�źŸŹŧŴŵũűů�ŧųŶŲůŹźūƂ�������ūň�
ȧ� ŚŷŵũŬŴƃ�ũƂżŵūŴŵŪŵ�ŸůŪŴŧŲŧ�ūŵ�����ūňų�
ȧ� ŚŷŵũŬŴƃ�ŻŧŮŵũƂż�ſźųŵũ�ųŬŴŬŬ������ūňŴ�ŊŽ�Ŷŷů�ŵŹŸŹŷŵŰűŬ����űŊŽ�
ȧ� Ňœ�Şœ�śœ�ŧŴŧŲŵŪŵũŧƆ�ųŵūźŲƆŽůƆ�
ȧ� ,4�ųŵūźŲƆŽůƆ
ȧ� ŏųŶźŲƃŸŴŧƆ�ųŵūźŲƆŽůƆ�ů�ŪŬŴŬŷŧŹŵŷ�ůųŶźŲƃŸŴƂż�ŶŵŸŲŬūŵũŧŹŬŲƃŴŵŸŹŬŰ��ŵŶŽůƆ��
ȧ� ŉŸŬ�ŹůŶƂ�ųŵūźŲƆŽůů�ŶŵūūŬŷŭůũŧƅŹ�ŷŬŭůųƂ�ũŴźŹŷŬŴŴůŬ�ů�ũŴŬſŴŬŰ�ųŵūźŲƆ�

Žůů�
ȧ� ŉƂŸŵŹŧ� �8� ūŲƆ� źŸŹŧŴŵũűů� ũ� ŸŹŵŰűź�� ŶŷŬūźŸųŵŹŷŬŴ� űŵųŶŲŬűŹ� ūŲƆ� ųŵŴŹŧŭŧ� ũ�

ŸŹŵŰűź�
ȧ� śźŴűŽůƆ�ŽůŻŷŵũŵŰ�ŸżŬųƂ�ŧũŹŵųŧŹůžŬŸűŵŰ�ŷŬŪźŲůŷŵũűů�źŷŵũŴƆ�
ȧ� ŤŲŬűŹŷŵŴŴƂŰ�ŧŹŹŬŴƅŧŹŵŷ�
ȧ� ŏŴŹŬŷŻŬŰŸƂ�ŸũƆŮů�86%�/$1�ūŲƆ�ūůŸŹŧŴŽůŵŴŴŵŪŵ�źŶŷŧũŲŬŴůƆ�

őŵųŶŲŬűŹ�ŶŵŸŹŧũűů

ȧ� ŊŬŴŬŷŧŹŵŷ�ŗŞ�ŸůŪŴŧŲŵũ�
ȧ� şŴźŷ�ŶůŹŧŴůƆ�
ȧ� őŷŧŹűŵŬ�ŷźűŵũŵūŸŹũŵ�



řŬŲ��ŻŧűŸ�����������������������
(PDLO��LQIR#VHUQLD�UX

ZZZ�VHUQLD�UX

ŊŌŔŌŗŇřŕŗŢ�ŗŞ�ŘŏŊŔŇŒŕŉ�5,*2/
'6*���Ň

ŇűŸŬŸŸźŧŷƂ

řŬżŴůžŬŸűůŬ�żŧŷŧűŹŬŷůŸŹůűů

ŕŶŽůů

œŵūŬŲƃ ŞŧŸŹŵŹŴƂŰ�ūůŧŶŧŮŵŴ ŋůŧŶŧŮŵŴ��
ŶŵűŧŮŧŹŬŲŬŰ�ŧųŶŲůŹźūƂ řŵžŴŵŸŹƃ�ŧųŶŲůŹźūƂ ŕūŴŵŶŵŲŵŸŴƂŰ�

ŻŧŮŵũƂŰ�ſźų��66%� śźŴűŽůƆ�ųŵūźŲƆŽůů

'6*���Ň ��űŊŽa����ŊŊŽ �����ūňų�a�����ūňų �����ūň ������ūňŴ�ŊŽ#���űŊŽ $0�)0��0�3XOVH�,4

ŕŶůŸŧŴůŬ œŵūŬŲƃ�ŧűŸŬŸŸźŧŷŧ ŉżŵūůŹ�ŴŬ�ũżŵūůŹ�ũ�űŵųŶŲŬűŹŧŽůƅ

őŵųŶŲŬűŹ�ūŲƆ�ųŵŴŹŧŭŧ�ũ�ŸŹŵŰűź��ūŲƆ�ŵūŴŵŪŵ�ůŴŸŹŷźųŬŴŹŧ� 50���'*����= ŴŬŹ

őŵųŶŲŬűŹ�ūŲƆ�ųŵŴŹŧŭŧ�ũ�ŸŹŵŰűź��ūŲƆ�ūũźż�ůŴŸŹŷźųŬŴŹŵũ� 50���'*����= ŴŬŹ

86%bűŧŨŬŲƃ &%�86%$�86%%�))���� ŴŬŹ

%1&bűŧŨŬŲƃ��ūŲůŴŧ���ųŬŹŷ� &%�%1&�%1&�00���� ŴŬŹ

86%�*3,%�ŧūŧŶŹŬŷ 86%�*3,% ŴŬŹ

ŇŹŹŬŴƅŧŹŵŷ����ūň�ũƂŸŵűŵŰ�ųŵƀŴŵŸŹů��ųŧűŸůųŧŲƃŴŧƆ�ųŵƀŴŵŸŹƃ�����ŉŹ $77�����+ ŴŬŹ

ŉ�űŵųŶŲŬűŹ�ũżŵūůŹ�ŧŹŹŬŴƅŧŹŵŷ���ūň����ſŹ����ŧŹŹŬŴƅŧŹŵŷ����ūň����ſŹ��� 5)�$WWHQXDWRU�.LW ŴŬŹ

ŉ� űŵųŶŲŬűŹ� ũżŵūůŹ�� ŇūŧŶŹŬŷ� 1�)��1�)�� ��ſŹ��� ŧūŧŶŹŬŷ� 1�0��1�0�� ��ſŹ���
ŧūŧŶŹŬŷ�1�0��60$�)����ſŹ���ŧūŧŶŹŬŷ�1�0��%1&�)����ſŹ���ŧūŧŶŹŬŷ�60$�)��
60$�)����ſŹ���60$�0��60$�0��ŧūŧŶŹŬŷ���ſŹ���%1&�7�ŹůŶ�ŧūŧŶŹŬŷŧ���ſŹ������
ķ�60$�ŴŧŪŷźŮűŧ���ſŹ������ķ�%1&�ůųŶŬūŧŴŸ�ŧūŧŶŹŬŷ���ſŹ�

5)�$GDSWRU�.LW ŴŬŹ

1�0��60$�0�b5)bűŧŨŬŲƃ &%�10�60$0����/���* ŴŬŹ

1�0��1�0�b5)bűŧŨŬŲƃ &%�10�10����/���* ŴŬŹ

ŕŶůŸŧŴůŬ œŵūŬŲƃ ŉżŵūůŹ�ŴŬ�ũżŵūůŹ��ũ��űŵųŶŲŬűŹŧŽůƅ

ŏųŶźŲƃŸŴŧƆ�ųŵūźŲƆŽůƆ���
ŪŬŴŬŷŧŹŵŷ�ůųŶźŲƃŸŵũ

'6*����380 ŴŬŹ

ŊŬŴŬŷŧŹŵŷ� ŶŵŸŲŬūŵũŧŹŬŲƃŴŵŸŹů� ůųŶźŲƃŸŵũ� �ŕŶŽůƆ� '6*����380� ŨźūŬŹ�
źŸŹŧŴŵũŲŬŴŧ�ŧũŹŵųŧŹůžŬŸűů�ŶŵŸŲŬ�źŸŹŧŴŵũűů�ƄŹŵŰ�ŵŶŽůů�

'6*����38* ŴŬŹ

ŉƂŸŵűŵŸŹŧŨůŲƃŴƂŰ�ŵŶŵŷŴƂŰ�ŪŬŴŬŷŧŹŵŷ 2&;2�%�� ŴŬŹ



řŬŲ��ŻŧűŸ�����������������������
(PDLO��LQIR#VHUQLD�UX

ZZZ�VHUQLD�UX

ŊŌŔŌŗŇřŕŗŢ�ŗŞ�ŘŏŊŔŇŒŕŉ�5,*2/
'6*���

ŊŬŴŬŷŧŹŵŷ�ŗŞ�ŸůŪŴŧŲŵũ�'6*���

ŕŶůŸŧŴůŬ

'6*���� Ȟ� űŵųŨůŴůŷŵũŧŴŴƂŰ� ũƂŸŵűŵžŧŸŹŵŹŴƂŰ� ŪŬŴŬŷŧŹŵŷ� ŸůŪŴŧŲŵũ� ŨŧŮŵũŵŪŵ�
źŷŵũŴƆ��ŋŧŴŴƂŰ�ŪŬŴŬŷŧŹŵŷ�ŗŞ�ŸŵŮūŧŬŹ�ŸůŪŴŧŲƂ�ũ�žŧŸŹŵŹŴŵų�ūůŧŶŧŮŵŴŬ�ŵŹ���űŊŽ�ūŵ�
����ŊŊŽ��Ÿ�ŻźŴűŽůŵŴŧŲŵų�ųŵūźŲƆŽůů�Ňœ�Şœ�śœ�ŏųŶ��ŖŷůŨŵŷ�ũƂŶŵŲŴŬŴ�ũ�ũůūŬ�
űŵųŶŧűŹŴŵŪŵ�ųŵŴŵŨŲŵűŧ�Ÿ�źūŵŨŴŵŰ�ŷźžűŵŰ�ūŲƆ�ŶŬŷŬųŬƀŬŴůƆ��ŖŬŷŬūŴƆƆ�ŶŧŴŬŲƃ�
ůųŬŬŹ�ŸŵũŷŬųŬŴŴƂŰ�ūůŮŧŰŴ�ů�ƄŷŪŵŴŵųůűź�ŷŧŸŶŵŲŵŭŬŴůƆ�ŵŷŪŧŴŵũ�źŶŷŧũŲŬŴůƆ��ŧ�
ŹŧűŭŬ�ŽũŬŹŴŵŰ�ƄűŷŧŴ����}��ŖŷůŨŵŷ�ŲŬŪűůŰ��ŴŧŸŹŵŲƃŴŵŪŵ�ŻŵŷųŧŹŧ��ŪŵŹŵũ�ű�ŷŧŨŵŹŬ�
ů� ŴŬ� ŹŷŬŨźŬŹ�ūŵŲŪůż� ŶŵūŪŵŹŵũůŹŬŲƃŴƂż� ŴŧŸŹŷŵŬű�� ŖŷŬūŴŧŮŴŧžŬŴ�ūŲƆ� ŷŧŮŷŧŨŵŹ�
űů��ŶŷŵůŮũŵūŸŹũŧ�ů�ůŮųŬŷŬŴůŰ�ƄŲŬűŹŷŵŴŴƂż�űŵųŶŵŴŬŴŹŵũ�ů�źŸŹŷŵŰŸŹũ�ũ�ŶŷŵůŮ�
ũŵūŸŹũŬŴŴƂż�ů�ŲŧŨŵŷŧŹŵŷŴƂż�ŽŬŲƆż��ŖŷŬűŷŧŸŴŵ�ŶŵūŵŰūŬŹ�ūŲƆ�ůŸŶŵŲƃŮŵũŧŴůƆ�ũ�
ŶŷŵŽŬŸŸŧż�ŷŧŮŷŧŨŵŹűů��ŶŷŵůŮũŵūŸŹũŧ��ŵŹŲŧūűů�ů�ŷŬųŵŴŹŧ�ƄŲŬűŹŷŵŴŴƂż�źŸŹŷŵŰŸŹũ��
ŸŷŬūŸŹũ�ů�ŸůŸŹŬų�ŸũƆŮů��ŔŞ�ŘŉŞ�ůŮūŬŲůŰ��ŹŧűŭŬ�ũ�ŻźŴűŽůŵŴŧŲƃŴŵų�ŹŬŸŹůŷŵũŧ�
Ŵůů��ŲŧŨŵŷŧŹŵŷŴƂż�ůŸŸŲŬūŵũŧŴůƆż��ůŸŶƂŹŧŴůƆż�Ŵŧ�ŤœŘ�

ŖŷŬůųźƀŬŸŹũŧ

ȧ� ŞŧŸŹŵŹŴƂŰ�ūůŧŶŧŮŵŴ�ũƂżŵūŴŵŪŵ�ŸůŪŴŧŲŧ��ŵŹ���űŊŽ�ūŵ�����ŊŊŽ�
ȧ� řŵžŴŵŸŹƃ�źŸŹŧŴŵũűů�ŧųŶŲůŹźūƂ�������ūň�
ȧ� ŚŷŵũŬŴƃ�ũƂżŵūŴŵŪŵ�ŸůŪŴŧŲŧ�ūŵ�����ūňų�
ȧ� ŚŷŵũŬŴƃ�ŻŧŮŵũƂż�ſźųŵũ�ųŬŴŬŬ������ūňŴ�ŊŽ�Ŷŷů�ŵŹŸŹŷŵŰűŬ����űŊŽ�
ȧ� Ňœ�Şœ�śœ�ŧŴŧŲŵŪŵũŧƆ�ųŵūźŲƆŽůƆ�
ȧ� ŏųŶźŲƃŸŴŧƆ�ųŵūźŲƆŽůƆ�ů�ŪŬŴŬŷŧŹŵŷ�ůųŶźŲƃŸŴƂż�ŶŵŸŲŬūŵũŧŹŬŲƃŴŵŸŹŬŰ��ŵŶŽůƆ��
ȧ� ŉŸŬ�ŹůŶƂ�ųŵūźŲƆŽůů�ŶŵūūŬŷŭůũŧƅŹ�ŷŬŭůųƂ�ũŴźŹŷŬŴŴůŬ�ů�ũŴŬſŴŬŰ�ųŵūźŲƆ�

Žůů�
ȧ� ŉƂŸŵŹŧ� �8� ūŲƆ� źŸŹŧŴŵũűů� ũ� ŸŹŵŰűź�� ŶŷŬūźŸųŵŹŷŬŴ� űŵųŶŲŬűŹ� ūŲƆ� ųŵŴŹŧŭŧ� ũ�

ŸŹŵŰűź�
ȧ� śźŴűŽůƆ�ŽůŻŷŵũŵŰ�ŸżŬųƂ�ŧũŹŵųŧŹůžŬŸűŵŰ�ŷŬŪźŲůŷŵũűů�źŷŵũŴƆ�
ȧ� ŤŲŬűŹŷŵŴŴƂŰ�ŧŹŹŬŴƅŧŹŵŷ�
ȧ� ŏŴŹŬŷŻŬŰŸƂ�ŸũƆŮů�86%�/$1�ūŲƆ�ūůŸŹŧŴŽůŵŴŴŵŪŵ�źŶŷŧũŲŬŴůƆ�

őŵųŶŲŬűŹ�ŶŵŸŹŧũűů

ȧ� ŊŬŴŬŷŧŹŵŷ�ŗŞ�ŸůŪŴŧŲŵũ�
ȧ� şŴźŷ�ŶůŹŧŴůƆ�
ȧ� őŷŧŹűŵŬ�ŷźűŵũŵūŸŹũŵ�



řŬŲ��ŻŧűŸ�����������������������
(PDLO��LQIR#VHUQLD�UX

ZZZ�VHUQLD�UX

ŊŌŔŌŗŇřŕŗŢ�ŗŞ�ŘŏŊŔŇŒŕŉ�5,*2/
'6*���

ŇűŸŬŸŸźŧŷƂ

řŬżŴůžŬŸűůŬ�żŧŷŧűŹŬŷůŸŹůűů

ŕŶŽůů

œŵūŬŲƃ ŞŧŸŹŵŹŴƂŰ�ūůŧŶŧŮŵŴ ŋůŧŶŧŮŵŴ��
ŶŵűŧŮŧŹŬŲŬŰ�ŧųŶŲůŹźūƂ řŵžŴŵŸŹƃ�ŧųŶŲůŹźūƂ ŕūŴŵŶŵŲŵŸŴƂŰ�

ŻŧŮŵũƂŰ�ſźų��66%� śźŴűŽůƆ�ųŵūźŲƆŽůů

'6*��� ��űŊŽa����ŊŊŽ �����ūňų�a�����ūňų �����ūň ������ūňŴ�ŊŽ#���űŊŽ $0�)0��0�3XOVH

ŕŶůŸŧŴůŬ œŵūŬŲƃ�ŧűŸŬŸŸźŧŷŧ ŉżŵūůŹ�ŴŬ�ũżŵūůŹ�ũ�űŵųŶŲŬűŹŧŽůƅ

őŵųŶŲŬűŹ�ūŲƆ�ųŵŴŹŧŭŧ�ũ�ŸŹŵŰűź��ūŲƆ�ŵūŴŵŪŵ�ůŴŸŹŷźųŬŴŹŧ� 50���'*����= ŴŬŹ

őŵųŶŲŬűŹ�ūŲƆ�ųŵŴŹŧŭŧ�ũ�ŸŹŵŰűź��ūŲƆ�ūũźż�ůŴŸŹŷźųŬŴŹŵũ� 50���'*����= ŴŬŹ

86%bűŧŨŬŲƃ &%�86%$�86%%�))���� ŴŬŹ

%1&bűŧŨŬŲƃ��ūŲůŴŧ���ųŬŹŷ� &%�%1&�%1&�00���� ŴŬŹ

86%�*3,%�ŧūŧŶŹŬŷ 86%�*3,% ŴŬŹ

ŇŹŹŬŴƅŧŹŵŷ����ūň�ũƂŸŵűŵŰ�ųŵƀŴŵŸŹů��ųŧűŸůųŧŲƃŴŧƆ�ųŵƀŴŵŸŹƃ�����ŉŹ $77�����+ ŴŬŹ

ŉ�űŵųŶŲŬűŹ�ũżŵūůŹ�ŧŹŹŬŴƅŧŹŵŷ���ūň����ſŹ����ŧŹŹŬŴƅŧŹŵŷ����ūň����ſŹ��� 5)�$WWHQXDWRU�.LW ŴŬŹ

ŉ� űŵųŶŲŬűŹ� ũżŵūůŹ�� ŇūŧŶŹŬŷ� 1�)��1�)�� ��ſŹ��� ŧūŧŶŹŬŷ� 1�0��1�0�� ��ſŹ���
ŧūŧŶŹŬŷ�1�0��60$�)����ſŹ���ŧūŧŶŹŬŷ�1�0��%1&�)����ſŹ���ŧūŧŶŹŬŷ�60$�)��
60$�)����ſŹ���60$�0��60$�0��ŧūŧŶŹŬŷ���ſŹ���%1&�7�ŹůŶ�ŧūŧŶŹŬŷŧ���ſŹ������
ķ�60$�ŴŧŪŷźŮűŧ���ſŹ������ķ�%1&�ůųŶŬūŧŴŸ�ŧūŧŶŹŬŷ���ſŹ�

5)�$GDSWRU�.LW ŴŬŹ

1�0��60$�0�b5)bűŧŨŬŲƃ &%�10�60$0����/���* ŴŬŹ

1�0��1�0�b5)bűŧŨŬŲƃ &%�10�10����/���* ŴŬŹ

ŕŶůŸŧŴůŬ œŵūŬŲƃ ŉżŵūůŹ�ŴŬ�ũżŵūůŹ��ũ��űŵųŶŲŬűŹŧŽůƅ

ŏųŶźŲƃŸŴŧƆ�ųŵūźŲƆŽůƆ���
ŪŬŴŬŷŧŹŵŷ�ůųŶźŲƃŸŵũ

'6*����380 ŴŬŹ

ŊŬŴŬŷŧŹŵŷ� ŶŵŸŲŬūŵũŧŹŬŲƃŴŵŸŹů� ůųŶźŲƃŸŵũ� �ŕŶŽůƆ� '6*����380� ŨźūŬŹ�
źŸŹŧŴŵũŲŬŴŧ�ŧũŹŵųŧŹůžŬŸűů�ŶŵŸŲŬ�źŸŹŧŴŵũűů�ƄŹŵŰ�ŵŶŽůů�

'6*����38* ŴŬŹ

ŉƂŸŵűŵŸŹŧŨůŲƃŴƂŰ�ŵŶŵŷŴƂŰ�ŪŬŴŬŷŧŹŵŷ 2&;2�%�� ŴŬŹ



řŬŲ��ŻŧűŸ�����������������������
(PDLO��LQIR#VHUQLD�UX

ZZZ�VHUQLD�UX

ŊŌŔŌŗŇřŕŗŢ�ŗŞ�ŘŏŊŔŇŒŕŉ�5,*2/
'6*���$

ŊŬŴŬŷŧŹŵŷ�ŗŞ�ŸůŪŴŧŲŵũ�'6*���$

ŕŶůŸŧŴůŬ

'6*���$�Ȟ�űŵųŨůŴůŷŵũŧŴŴƂŰ� ũƂŸŵűŵžŧŸŹŵŹŴƂŰ� ŪŬŴŬŷŧŹŵŷ� ŸůŪŴŧŲŵũ� ŨŧŮŵũŵŪŵ�
źŷŵũŴƆ� Ÿ� ŷŧŸſůŷŬŴŴƂų�ŻźŴűŽůŵŴŧŲŵų�ųŵūźŲƆŽůů� �Ňœ�Şœ�śœ�ŏųŶ��,4�� ů� ŷŧ�
Ũŵžůų�ūůŧŶŧŮŵŴŵų�žŧŸŹŵŹ�ŵŹ���űŊŽ�ūŵ�����ŊŊŽ��ŊŬŴŬŷŧŹŵŷ�ŗŞ�ŸůŪŴŧŲŵũ�ũƂŶŵŲŴŬŴ�
ũ�ũůūŬ�ŴŧŸŹŵŲƃŴŵŪŵ�ųŵŴŵŨŲŵűŧ�Ÿ�ŽũŬŹŴƂų�ūůŸŶŲŬŬų����}��ŏųŬŬŹ�ŴŬŨŵŲƃſŵŰ�ũŬŸ�
����� űŪ��ů� ŪŧŨŧŷůŹƂ� �����ż�����ż�����ųų���ŔŬ�ŹŷŬŨźŬŹ�ūŵŲŪŵŰ�ŴŧŸŹŷŵŰűů�ŶŬŷŬū�
ŴŧžŧŲŵų�ŶŷŵũŬūŬŴůƆ�ŷŧŨŵŹ��ŖŷŬūŴŧŮŴŧžŬŴ�ūŲƆ�ŷŧŮŷŧŨŵŹűů��ŶŷŵůŮũŵūŸŹũŧ�ů�ůŮ�
ųŬŷŬŴůŰ�ƄŲŬűŹŷŵŴŴƂż�űŵųŶŵŴŬŴŹŵũ�ů�źŸŹŷŵŰŸŹũ�ũ�ŶŷŵůŮũŵūŸŹũŬŴŴƂż�ů�ŲŧŨŵŷŧ�
ŹŵŷŴƂż�ŽŬŲƆż��ŖŷŬűŷŧŸŴŵ�ŶŵūŵŰūŬŹ�ūŲƆ�ůŸŶŵŲƃŮŵũŧŴůƆ�ũ�ŶŷŵŽŬŸŸŧż�ŷŧŮŷŧŨŵŹűů��
ŶŷŵůŮũŵūŸŹũŧ��ŵŹŲŧūűů�ů�ŷŬųŵŴŹŧ�ƄŲŬűŹŷŵŴŴƂż�źŸŹŷŵŰŸŹũ��ŸŷŬūŸŹũ�ů�ŸůŸŹŬų�ŸũƆŮů��
ŔŞ�ŘŉŞ�ůŮūŬŲůŰ��ŹŧűŭŬ�ũ�ŻźŴűŽůŵŴŧŲƃŴŵų�ŹŬŸŹůŷŵũŧŴůů��ŲŧŨŵŷŧŹŵŷŴƂż�ůŸŸŲŬ�
ūŵũŧŴůƆż��ůŸŶƂŹŧŴůƆż�Ŵŧ�ŤœŘ�

ŖŷŬůųźƀŬŸŹũŧ

ȧ� ŞŧŸŹŵŹŴƂŰ�ūůŧŶŧŮŵŴ�ũƂżŵūŴŵŪŵ�ŸůŪŴŧŲŧ��ŵŹ���űŊŽ�ūŵ�����ŊŊŽ�
ȧ� řŵžŴŵŸŹƃ�źŸŹŧŴŵũűů�ŧųŶŲůŹźūƂ�������ūň�
ȧ� ŚŷŵũŬŴƃ�ũƂżŵūŴŵŪŵ�ŸůŪŴŧŲŧ�ūŵ�����ūňų�
ȧ� ŚŷŵũŬŴƃ�ŻŧŮŵũƂż�ſźųŵũ�ųŬŴŬŬ������ūňŴ�ŊŽ�Ŷŷů�ŵŹŸŹŷŵŰűŬ����űŊŽ�
ȧ� Ňœ�Şœ�śœ�ŧŴŧŲŵŪŵũŧƆ�ųŵūźŲƆŽůƆ�
ȧ� ,4�ųŵūźŲƆŽůƆ
ȧ� ŏųŶźŲƃŸŴŧƆ�ųŵūźŲƆŽůƆ�ů�ŪŬŴŬŷŧŹŵŷ�ůųŶźŲƃŸŴƂż�ŶŵŸŲŬūŵũŧŹŬŲƃŴŵŸŹŬŰ��ŵŶŽůƆ��
ȧ� ŉŸŬ�ŹůŶƂ�ųŵūźŲƆŽůů�ŶŵūūŬŷŭůũŧƅŹ�ŷŬŭůųƂ�ũŴźŹŷŬŴŴůŬ�ů�ũŴŬſŴŬŰ�ųŵūźŲƆ�

Žůů�
ȧ� ŉƂŸŵŹŧ� �8� ūŲƆ� źŸŹŧŴŵũűů� ũ� ŸŹŵŰűź�� ŶŷŬūźŸųŵŹŷŬŴ� űŵųŶŲŬűŹ� ūŲƆ� ųŵŴŹŧŭŧ� ũ�

ŸŹŵŰűź�
ȧ� śźŴűŽůƆ�ŽůŻŷŵũŵŰ�ŸżŬųƂ�ŧũŹŵųŧŹůžŬŸűŵŰ�ŷŬŪźŲůŷŵũűů�źŷŵũŴƆ�
ȧ� ŤŲŬűŹŷŵŴŴƂŰ�ŧŹŹŬŴƅŧŹŵŷ�
ȧ� ŏŴŹŬŷŻŬŰŸƂ�ŸũƆŮů�86%�/$1�ūŲƆ�ūůŸŹŧŴŽůŵŴŴŵŪŵ�źŶŷŧũŲŬŴůƆ�

őŵųŶŲŬűŹ�ŶŵŸŹŧũűů

ȧ� ŊŬŴŬŷŧŹŵŷ�ŗŞ�ŸůŪŴŧŲŵũ�
ȧ� şŴźŷ�ŶůŹŧŴůƆ�
ȧ� őŷŧŹűŵŬ�ŷźűŵũŵūŸŹũŵ�



řŬŲ��ŻŧűŸ�����������������������
(PDLO��LQIR#VHUQLD�UX

ZZZ�VHUQLD�UX

ŊŌŔŌŗŇřŕŗŢ�ŗŞ�ŘŏŊŔŇŒŕŉ�5,*2/
'6*���$

ŇűŸŬŸŸźŧŷƂ

řŬżŴůžŬŸűůŬ�żŧŷŧűŹŬŷůŸŹůűů

ŕŶŽůů

œŵūŬŲƃ ŞŧŸŹŵŹŴƂŰ�ūůŧŶŧŮŵŴ ŋůŧŶŧŮŵŴ��
ŶŵűŧŮŧŹŬŲŬŰ�ŧųŶŲůŹźūƂ řŵžŴŵŸŹƃ�ŧųŶŲůŹźūƂ ŕūŴŵŶŵŲŵŸŴƂŰ�

ŻŧŮŵũƂŰ�ſźų��66%� śźŴűŽůƆ�ųŵūźŲƆŽůů

'6*���$ ��űŊŽa����ŊŊŽ �����ūňų�a�����ūňų �����ūň ������ūňŴ�ŊŽ#���űŊŽ $0�)0��0�3XOVH�,4

ŕŶůŸŧŴůŬ œŵūŬŲƃ�ŧűŸŬŸŸźŧŷŧ ŉżŵūůŹ�ŴŬ�ũżŵūůŹ�ũ�űŵųŶŲŬűŹŧŽůƅ

őŵųŶŲŬűŹ�ūŲƆ�ųŵŴŹŧŭŧ�ũ�ŸŹŵŰűź��ūŲƆ�ŵūŴŵŪŵ�ůŴŸŹŷźųŬŴŹŧ� 50���'*����= ŴŬŹ

őŵųŶŲŬűŹ�ūŲƆ�ųŵŴŹŧŭŧ�ũ�ŸŹŵŰűź��ūŲƆ�ūũźż�ůŴŸŹŷźųŬŴŹŵũ� 50���'*����= ŴŬŹ

86%bűŧŨŬŲƃ &%�86%$�86%%�))���� ŴŬŹ

%1&bűŧŨŬŲƃ��ūŲůŴŧ���ųŬŹŷ� &%�%1&�%1&�00���� ŴŬŹ

86%�*3,%�ŧūŧŶŹŬŷ 86%�*3,% ŴŬŹ

ŇŹŹŬŴƅŧŹŵŷ����ūň�ũƂŸŵűŵŰ�ųŵƀŴŵŸŹů��ųŧűŸůųŧŲƃŴŧƆ�ųŵƀŴŵŸŹƃ�����ŉŹ $77�����+ ŴŬŹ

ŉ�űŵųŶŲŬűŹ�ũżŵūůŹ�ŧŹŹŬŴƅŧŹŵŷ���ūň����ſŹ����ŧŹŹŬŴƅŧŹŵŷ����ūň����ſŹ��� 5)�$WWHQXDWRU�.LW ŴŬŹ

ŉ� űŵųŶŲŬűŹ� ũżŵūůŹ�� ŇūŧŶŹŬŷ� 1�)��1�)�� ��ſŹ��� ŧūŧŶŹŬŷ� 1�0��1�0�� ��ſŹ���
ŧūŧŶŹŬŷ�1�0��60$�)����ſŹ���ŧūŧŶŹŬŷ�1�0��%1&�)����ſŹ���ŧūŧŶŹŬŷ�60$�)��
60$�)����ſŹ���60$�0��60$�0��ŧūŧŶŹŬŷ���ſŹ���%1&�7�ŹůŶ�ŧūŧŶŹŬŷŧ���ſŹ������
ķ�60$�ŴŧŪŷźŮűŧ���ſŹ������ķ�%1&�ůųŶŬūŧŴŸ�ŧūŧŶŹŬŷ���ſŹ�

5)�$GDSWRU�.LW ŴŬŹ

1�0��60$�0�b5)bűŧŨŬŲƃ &%�10�60$0����/���* ŴŬŹ

1�0��1�0�b5)bűŧŨŬŲƃ &%�10�10����/���* ŴŬŹ

ŕŶůŸŧŴůŬ œŵūŬŲƃ ŉżŵūůŹ�ŴŬ�ũżŵūůŹ��ũ��űŵųŶŲŬűŹŧŽůƅ

ŏųŶźŲƃŸŴŧƆ�ųŵūźŲƆŽůƆ���
ŪŬŴŬŷŧŹŵŷ�ůųŶźŲƃŸŵũ

'6*����380 ŴŬŹ

ŊŬŴŬŷŧŹŵŷ� ŶŵŸŲŬūŵũŧŹŬŲƃŴŵŸŹů� ůųŶźŲƃŸŵũ� �ŕŶŽůƆ� '6*����380� ŨźūŬŹ�
źŸŹŧŴŵũŲŬŴŧ�ŧũŹŵųŧŹůžŬŸűů�ŶŵŸŲŬ�źŸŹŧŴŵũűů�ƄŹŵŰ�ŵŶŽůů�

'6*����38* ŴŬŹ

ŉƂŸŵűŵŸŹŧŨůŲƃŴƂŰ�ŵŶŵŷŴƂŰ�ŪŬŴŬŷŧŹŵŷ 2&;2�%�� ŴŬŹ



řŬŲ��ŻŧűŸ�����������������������
(PDLO��LQIR#VHUQLD�UX

ZZZ�VHUQLD�UX

ŊŌŔŌŗŇřŕŗŢ�ŗŞ�ŘŏŊŔŇŒŕŉ�5,*2/
'6*����

ŊŬŴŬŷŧŹŵŷ�ŗŞ�ŸůŪŴŧŲŵũ�'6*���

ŕŶůŸŧŴůŬ

'6*���� Ȟ� űŵųŨůŴůŷŵũŧŴŴƂŰ� ũƂŸŵűŵžŧŸŹŵŹŴƂŰ� ŪŬŴŬŷŧŹŵŷ� ŸůŪŴŧŲŵũ� ŨŧŮŵũŵŪŵ�
źŷŵũŴƆ��ŊŬŴŬŷŧŹŵŷ�ŗŞ�ŸůŪŴŧŲŵũ�źūŵŨŴŵ�ů�ŨƂŸŹŷŵ�ŸŵŮūŧŬŹ�ŸůŪŴŧŲƂ�ũ�žŧŸŹŵŹŴŵų�ūů�
ŧŶŧŮŵŴŬ�ŵŹ���űŊŽ�ūŵ�����ŊŊŽ��Ÿ�ŴŬŵŨżŵūůųƂųů�ŶŧŷŧųŬŹŷŧųů��ŏųŬŬŹ�ũůū�ųŵŴŵŨŲŵűŧ�
źūŵŨŴŵŪŵ�� űŵųŶŧűŹŴŵŪŵ�ŻŵŷųŧŹŧ�ūŲƆ� ŴŧŸŹŵŲƃŴŵŪŵ� ŷŧŮųŬƀŬŴůƆ�� ŔŬŨŵŲƃſŵŰ� ũŬŸ�
�����űŪ��ūŬŲŧŬŹ�ŪŬŴŬŷŧŹŵŷ�ŲŬŪűŵ�ŹŷŧŴŸŶŵŷŹŧŨŬŲƃŴƂų��ŘŵũŷŬųŬŴŴƂŰ�ūůŮŧŰŴ�ŶŬŷŬū�
ŴŬŰ�ŶŧŴŬŲů�Ÿ�ŽũŬŹŴƂų�ƄűŷŧŴŵų����}��ŔŬ�ŹŷŬŨźŬŹ�ūŵŲŪŵŰ�ŴŧŸŹŷŵŰűů�ūŲƆ�ŴŧžŧŲŧ�
ŶŷŵũŬūŬŴůƆ�ůŮųŬŷůŹŬŲƃŴƂż�Ůŧūŧž��ŖŷŬūŴŧŮŴŧžŬŴ�ūŲƆ�ŷŧŮŷŧŨŵŹűů��ŶŷŵůŮũŵūŸŹũŧ�
ů�ůŮųŬŷŬŴůŰ�ƄŲŬűŹŷŵŴŴƂż�űŵųŶŵŴŬŴŹŵũ�ů�źŸŹŷŵŰŸŹũ�ũ�ŶŷŵůŮũŵūŸŹũŬŴŴƂż�ů�Ųŧ�
ŨŵŷŧŹŵŷŴƂż�ŽŬŲƆż��ŖŷŬűŷŧŸŴŵ�ŶŵūŵŰūŬŹ�ūŲƆ�ůŸŶŵŲƃŮŵũŧŴůƆ�ũ�ŶŷŵŽŬŸŸŧż�ŷŧŮŷŧ�
ŨŵŹűů��ŶŷŵůŮũŵūŸŹũŧ��ŵŹŲŧūűů�ů�ŷŬųŵŴŹŧ�ƄŲŬűŹŷŵŴŴƂż�źŸŹŷŵŰŸŹũ��ŸŷŬūŸŹũ�ů�ŸůŸŹŬų�
ŸũƆŮů��ŔŞ�ŘŉŞ�ůŮūŬŲůŰ��ŹŧűŭŬ�ũ�ŻźŴűŽůŵŴŧŲƃŴŵų�ŹŬŸŹůŷŵũŧŴůů��ŲŧŨŵŷŧŹŵŷŴƂż�
ůŸŸŲŬūŵũŧŴůƆż��ůŸŶƂŹŧŴůƆż�Ŵŧ�ŤœŘ�

ŖŷŬůųźƀŬŸŹũŧ

ȧ� ŞŧŸŹŵŹŴƂŰ�ūůŧŶŧŮŵŴ�ũƂżŵūŴŵŪŵ�ŸůŪŴŧŲŧ��ŵŹ���űŊŽ�ūŵ�����ŊŊŽ�
ȧ� řŵžŴŵŸŹƃ�źŸŹŧŴŵũűů�ŧųŶŲůŹźūƂ�������ūň�
ȧ� ŚŷŵũŬŴƃ�ũƂżŵūŴŵŪŵ�ŸůŪŴŧŲŧ�ūŵ�����ūňų�
ȧ� ŚŷŵũŬŴƃ�ŻŧŮŵũƂż�ſźųŵũ�ųŬŴŬŬ������ūňŴ�ŊŽ�Ŷŷů�ŵŹŸŹŷŵŰűŬ����űŊŽ�
ȧ� Ňœ�Şœ�śœ�ŧŴŧŲŵŪŵũŧƆ�ųŵūźŲƆŽůƆ�
ȧ� ŏųŶźŲƃŸŴŧƆ�ųŵūźŲƆŽůƆ�ů�ŪŬŴŬŷŧŹŵŷ�ůųŶźŲƃŸŴƂż�ŶŵŸŲŬūŵũŧŹŬŲƃŴŵŸŹŬŰ��ŵŶŽůƆ��
ȧ� ŉŸŬ�ŹůŶƂ�ųŵūźŲƆŽůů�ŶŵūūŬŷŭůũŧƅŹ�ŷŬŭůųƂ�ũŴźŹŷŬŴŴůŬ�ů�ũŴŬſŴŬŰ�ųŵūźŲƆ�

Žůů�
ȧ� ŉƂŸŵŹŧ� �8� ūŲƆ� źŸŹŧŴŵũűů� ũ� ŸŹŵŰűź�� ŶŷŬūźŸųŵŹŷŬŴ� űŵųŶŲŬűŹ� ūŲƆ� ųŵŴŹŧŭŧ� ũ�

ŸŹŵŰűź�
ȧ� śźŴűŽůƆ�ŽůŻŷŵũŵŰ�ŸżŬųƂ�ŧũŹŵųŧŹůžŬŸűŵŰ�ŷŬŪźŲůŷŵũűů�źŷŵũŴƆ�
ȧ� ŤŲŬűŹŷŵŴŴƂŰ�ŧŹŹŬŴƅŧŹŵŷ�
ȧ� ŏŴŹŬŷŻŬŰŸƂ�ŸũƆŮů�86%�/$1�ūŲƆ�ūůŸŹŧŴŽůŵŴŴŵŪŵ�źŶŷŧũŲŬŴůƆ�

őŵųŶŲŬűŹ�ŶŵŸŹŧũűů

ȧ� ŊŬŴŬŷŧŹŵŷ�ŗŞ�ŸůŪŴŧŲŵũ�
ȧ� şŴźŷ�ŶůŹŧŴůƆ�
ȧ� őŷŧŹűŵŬ�ŷźűŵũŵūŸŹũŵ�



řŬŲ��ŻŧűŸ�����������������������
(PDLO��LQIR#VHUQLD�UX

ZZZ�VHUQLD�UX

ŊŌŔŌŗŇřŕŗŢ�ŗŞ�ŘŏŊŔŇŒŕŉ�5,*2/
'6*����

ŇűŸŬŸŸźŧŷƂ

řŬżŴůžŬŸűůŬ�żŧŷŧűŹŬŷůŸŹůűů

ŕŶŽůů

œŵūŬŲƃ ŞŧŸŹŵŹŴƂŰ�ūůŧŶŧŮŵŴ ŋůŧŶŧŮŵŴ��
ŶŵűŧŮŧŹŬŲŬŰ�ŧųŶŲůŹźūƂ řŵžŴŵŸŹƃ�ŧųŶŲůŹźūƂ ŕūŴŵŶŵŲŵŸŴƂŰ�

ŻŧŮŵũƂŰ�ſźų��66%� śźŴűŽůƆ�ųŵūźŲƆŽůů

'6*��� ��űŊŽa����ŊŊŽ �����ūňų�a�����ūňų �����ūň ������ūňŴ�ŊŽ#���űŊŽ $0�)0��0�3XOVH

ŕŶůŸŧŴůŬ œŵūŬŲƃ�ŧűŸŬŸŸźŧŷŧ ŉżŵūůŹ�ŴŬ�ũżŵūůŹ�ũ�űŵųŶŲŬűŹŧŽůƅ

őŵųŶŲŬűŹ�ūŲƆ�ųŵŴŹŧŭŧ�ũ�ŸŹŵŰűź��ūŲƆ�ŵūŴŵŪŵ�ůŴŸŹŷźųŬŴŹŧ� 50���'*����= ŴŬŹ

őŵųŶŲŬűŹ�ūŲƆ�ųŵŴŹŧŭŧ�ũ�ŸŹŵŰűź��ūŲƆ�ūũźż�ůŴŸŹŷźųŬŴŹŵũ� 50���'*����= ŴŬŹ

86%bűŧŨŬŲƃ &%�86%$�86%%�))���� ŴŬŹ

%1&bűŧŨŬŲƃ��ūŲůŴŧ���ųŬŹŷ� &%�%1&�%1&�00���� ŴŬŹ

86%�*3,%�ŧūŧŶŹŬŷ 86%�*3,% ŴŬŹ

ŇŹŹŬŴƅŧŹŵŷ����ūň�ũƂŸŵűŵŰ�ųŵƀŴŵŸŹů��ųŧűŸůųŧŲƃŴŧƆ�ųŵƀŴŵŸŹƃ�����ŉŹ $77�����+ ŴŬŹ

ŉ�űŵųŶŲŬűŹ�ũżŵūůŹ�ŧŹŹŬŴƅŧŹŵŷ���ūň����ſŹ����ŧŹŹŬŴƅŧŹŵŷ����ūň����ſŹ��� 5)�$WWHQXDWRU�.LW ŴŬŹ

ŉ� űŵųŶŲŬűŹ� ũżŵūůŹ�� ŇūŧŶŹŬŷ� 1�)��1�)�� ��ſŹ��� ŧūŧŶŹŬŷ� 1�0��1�0�� ��ſŹ���
ŧūŧŶŹŬŷ�1�0��60$�)����ſŹ���ŧūŧŶŹŬŷ�1�0��%1&�)����ſŹ���ŧūŧŶŹŬŷ�60$�)��
60$�)����ſŹ���60$�0��60$�0��ŧūŧŶŹŬŷ���ſŹ���%1&�7�ŹůŶ�ŧūŧŶŹŬŷŧ���ſŹ������
ķ�60$�ŴŧŪŷźŮűŧ���ſŹ������ķ�%1&�ůųŶŬūŧŴŸ�ŧūŧŶŹŬŷ���ſŹ�

5)�$GDSWRU�.LW ŴŬŹ

1�0��60$�0�b5)bűŧŨŬŲƃ &%�10�60$0����/���* ŴŬŹ

1�0��1�0�b5)bűŧŨŬŲƃ &%�10�10����/���* ŴŬŹ

ŕŶůŸŧŴůŬ œŵūŬŲƃ ŉżŵūůŹ�ŴŬ�ũżŵūůŹ��ũ��űŵųŶŲŬűŹŧŽůƅ

ŏųŶźŲƃŸŴŧƆ�ųŵūźŲƆŽůƆ���
ŪŬŴŬŷŧŹŵŷ�ůųŶźŲƃŸŵũ

'6*����380 ŴŬŹ

ŊŬŴŬŷŧŹŵŷ� ŶŵŸŲŬūŵũŧŹŬŲƃŴŵŸŹů� ůųŶźŲƃŸŵũ� �ŕŶŽůƆ� '6*����380� ŨźūŬŹ�
źŸŹŧŴŵũŲŬŴŧ�ŧũŹŵųŧŹůžŬŸűů�ŶŵŸŲŬ�źŸŹŧŴŵũűů�ƄŹŵŰ�ŵŶŽůů�

'6*����38* ŴŬŹ

ŉƂŸŵűŵŸŹŧŨůŲƃŴƂŰ�ŵŶŵŷŴƂŰ�ŪŬŴŬŷŧŹŵŷ 2&;2�%�� ŴŬŹ



řŬŲ��ŻŧűŸ�����������������������
(PDLO��LQIR#VHUQLD�UX

ZZZ�VHUQLD�UX

ŊŌŔŌŗŇřŕŗŢ�ŗŞ�ŘŏŊŔŇŒŕŉ�5,*2/
'6*�����IQ

ŊŬŴŬŷŧŹŵŷ�ŗŞ�ŸůŪŴŧŲŵũ�'6*�����,4

ŕŶůŸŧŴůŬ

'6*�����,4�Ȟ�űŵųŨůŴůŷŵũŧŴŴƂŰ�ũƂŸŵűŵžŧŸŹŵŹŴƂŰ�ŪŬŴŬŷŧŹŵŷ�ŸůŪŴŧŲŵũ�ŲŧŨŵŷŧ�
ŹŵŷŴŵŪŵ� űŲŧŸŸŧ�� ŸŧųŧƆ� ŶŷŵūũůŴźŹŧƆ�ųŵūŬŲƃ� ŸŬŷůů�'6*�����5,*2/��ŏųŬŬŹ� ŷŧŸ�
ſůŷŬŴŴƂŰ� ŻźŴűŽůŵŴŧŲ� ųŵūźŲƆŽůů� �Ňœ�Şœ�śœ�ŏųŶ��,4�� ů� ŷŧŨŵžůŰ� ūůŧŶŧŮŵŴ�
žŧŸŹŵŹ�ŵŹ���űŊŽ�ūŵ���ŊŊŽ���ŖŷůŨŵŷ�ůųŬŬŹ�ŴŧŸŹŵŲƃŴƂŰ�ŻŵŷųŧŹ� �Ŷŷů�ũŵŮųŵŭŴŵŸŹů�
ųŵŴŹŧŭŧ�ũ�ŸŹŵŰűź���ũƂŸŵŹŧ��8���ũƂŶŵŲŴŬŴ�ũ�ũůūŬ�ųŵŴŵŨŲŵűŧ�Ÿ�ŽũŬŹŴƂų�����ūƅŰ�
ųŵũƂų�ƄűŷŧŴŵų�ů�ŶŧŴŬŲƃƅ�űŴŵŶŵű�źŶŷŧũŲŬŴůƆ��ŕŨŲŧŸŹů�ŶŷůųŬŴŬŴůƆ��ŷŧŮŷŧŨŵŹűŧ��
ŶŷŵůŮũŵūŸŹũŵ��ŵŹŲŧūűŧ�ů�ŷŬųŵŴŹ�ƄŲŬűŹŷŵŴŴƂż�źŸŹŷŵŰŸŹũ��ŸŷŬūŸŹũ�ů�ŸůŸŹŬų�ŸũƆŮů��
ŔŞ�ŘŉŞ�ůŮūŬŲůŰ�� ŻźŴűŽůŵŴŧŲƃŴŵŬ� ŹŬŸŹůŷŵũŧŴůŬ�� ŲŧŨŵŷŧŹŵŷŴƂŬ� ůŸŸŲŬūŵũŧŴůƆ��
ůŸŶƂŹŧŴůƆ�Ŵŧ�ŤœŘ�

ŖŷŬůųźƀŬŸŹũŧ

ȧ� ŞŧŸŹŵŹŴƂŰ�ūůŧŶŧŮŵŴ�ũƂżŵūŴŵŪŵ�ŸůŪŴŧŲŧ��ŵŹ���űŊŽ�ūŵ���ŊŊŽ�
ȧ� řŵžŴŵŸŹƃ�źŸŹŧŴŵũűů�ŧųŶŲůŹźūƂ�������ūň�
ȧ� ŋůŴŧųůžŬŸűůŰ�ūůŧŶŧŮŵŴ�ũƂżŵūŴŵŪŵ�ŸůŪŴŧŲŧ��ŵŹ������ūŵ�����ūňų�
ȧ� ŚŷŵũŬŴƃ�ŻŧŮŵũƂż�ſźųŵũ�ųŬŴŬŬ������ūňŴ�ŊŽ�Ŷŷů�ŵŹŸŹŷŵŰűŬ����űŊŽ�
ȧ� ŉƂŸŵűŵŸŹŧŨůŲƃŴƂŰ�ŵŶŵŷŴƂŰ�ŪŬŴŬŷŧŹŵŷ��ŹŬųŶŬŷŧŹźŷŴŧƆ�ŸŹŧŨůŲƃŴŵŸŹƃ�����SSP��

������SSP��ŵŶŽůƆ��
ȧ� Ňœ�Şœ�śœ�ŧŴŧŲŵŪŵũŧƆ�ųŵūźŲƆŽůƆ�
ȧ� ŏųŶźŲƃŸŴŧƆ�ųŵūźŲƆŽůƆ�ů�ŪŬŴŬŷŧŹŵŷ�ůųŶźŲƃŸŴƂż�ŶŵŸŲŬūŵũŧŹŬŲƃŴŵŸŹŬŰ�
ȧ� ,4�ųŵūźŲƆŽůƆ�
ȧ� ŉŸŬ�ŹůŶƂ�ųŵūźŲƆŽůů�ŶŵūūŬŷŭůũŧƅŹ�ŷŬŭůųƂ�ũŴźŹŷŬŴŴůŬ�ů�ũŴŬſŴŬŰ�ųŵūźŲƆ�

Žůů�
ȧ� ŉƂŸŵŹŧ� �8� ūŲƆ� źŸŹŧŴŵũűů� ũ� ŸŹŵŰűź�� ŶŷŬūźŸųŵŹŷŬŴ� űŵųŶŲŬűŹ� ūŲƆ� ųŵŴŹŧŭŧ� ũ�

ŸŹŵŰűź�
ȧ� śźŴűŽůƆ�ŧũŹŵųŧŹůžŬŸűŵŰ�űŧŲůŨŷŵũűů�ŶŵŸŹŵƆŴŸŹũŧ�ŧųŶŲůŹźūƂ�ũƂżŵūŴŵŪŵ�ŸůŪ�

ŴŧŲŧ��źžŬŹ�ũŴŬſŴůż�űŧŨŬŲŬŰ��ŧŹŹŬŴƅŧŹŵŷŵũ��źŸůŲůŹŬŲŬŰ�ů�Ź�Ŷ���ūŲƆ�ůŮųŬŷůŹŬŲƃ�
ŴƂż�ŸůŸŹŬų�Ÿ�ŵŹŸŲŬŭůũŧŴůŬų�źŷŵũŴƆ�ųŵƀŴŵŸŹů�ũƂżŵūŴŵŪŵ�ŸůŪŴŧŲŧ��ŵŶŽůƆ�

ȧ� ŤŲŬűŹŷŵŴŴƂŰ�ŧŹŹŬŴƅŧŹŵŷ�
ȧ� ŏŴŹŬŷŻŬŰŸƂ�ŸũƆŮů�86%�/$1�*3,%�ūŲƆ�ūůŸŹŧŴŽůŵŴŴŵŪŵ�źŶŷŧũŲŬŴůƆ��ŶŵūūŬŷŭűŧ�

űŵųŧŴū�6&3,�

őŵųŶŲŬűŹ�ŶŵŸŹŧũűů

ȧ� ŊŬŴŬŷŧŹŵŷ�ŗŞ�ŸůŪŴŧŲŵũ�
ȧ� şŴźŷ�ŶůŹŧŴůƆ�
ȧ� őŷŧŹűŵŬ�ŷźűŵũŵūŸŹũŵ�



řŬŲ��ŻŧűŸ�����������������������
(PDLO��LQIR#VHUQLD�UX

ZZZ�VHUQLD�UX

ŊŌŔŌŗŇřŕŗŢ�ŗŞ�ŘŏŊŔŇŒŕŉ�5,*2/
'6*�����IQ

ŇűŸŬŸŸźŧŷƂ

řŬżŴůžŬŸűůŬ�żŧŷŧűŹŬŷůŸŹůűů

ŕŶŽůů

œŵūŬŲƃ ŞŧŸŹŵŹŴƂŰ�ūůŧŶŧŮŵŴ ŋůŧŶŧŮŵŴ��
ŶŵűŧŮŧŹŬŲŬŰ�ŧųŶŲůŹźūƂ řŵžŴŵŸŹƃ�ŧųŶŲůŹźūƂ ŕūŴŵŶŵŲŵŸŴƂŰ�

ŻŧŮŵũƂŰ�ſźų��66%� śźŴűŽůƆ�ųŵūźŲƆŽůů

'6*�����,4 ��űŊŽa��ŊŊŽ �����ūňų�a�����ūňų �����ūň ������ūňŴ�ŊŽ#���űŊŽ $0�)0��0�3XOVH�,4

ŕŶůŸŧŴůŬ œŵūŬŲƃ�ŧűŸŬŸŸźŧŷŧ ŉżŵūůŹ�ŴŬ�ũżŵūůŹ�ũ�űŵųŶŲŬűŹŧŽůƅ

őŵųŶŲŬűŹ�ūŲƆ�ųŵŴŹŧŭŧ�ũ�ŸŹŵŰűź�ūŲƆ�ŪŬŴŬŷŧŹŵŷŵũ�ŸůŪŴŧŲŵũ�'6*���� 50�'6*���� ŴŬŹ

86%�űŧŨŬŲƃ &%�86%$�86%%�))���� ŴŬŹ

%1&�űŧŨŬŲƃ��OHQJWK���PHWHU� &%�%1&�%1&�00���� ŴŬŹ

86%�*3,%�ŧūŧŶŹŵŷ 86%�*3,% ŴŬŹ

ŇŹŹŬŴƅŧŹŵŷ����ūň�ũƂŸŵűŵŰ�ųŵƀŴŵŸŹƃů��ųŧűŸůųŧŲƃŴŧƆ�ųŵƀŴŵŸŹƃ�����ŉŹ $77�����+ ŴŬŹ

ŉ�űŵųŶŲŬűŹ�ũżŵūůŹ�ŧŹŹŬŴƅŧŹŵŷ���ūň����ſŹ����ŧŹŹŬŴƅŧŹŵŷ����ūň����ſŹ�� 5)�$WWHQXDWRU�.LW ŴŬŹ

ŉ� űŵųŶŲŬűŹ� ũżŵūůŹ�� ŇūŧŶŹŬŷ� 1�)��1�)�� ��ſŹ��� ŧūŧŶŹŬŷ� 1�0��1�0�� ��ſŹ���
ŧūŧŶŹŬŷ�1�0��60$�)����ſŹ���ŧūŧŶŹŬŷ�1�0��%1&�)����ſŹ���ŧūŧŶŹŬŷ�60$�)��
60$�)����ſŹ���60$�0��60$�0��ŧūŧŶŹŬŷ���ſŹ���%1&�7�ŹůŶ�ŧūŧŶŹŬŷŧ���ſŹ������
ķ�60$�ŴŧŪŷźŮűŧ���ſŹ������ķ�%1&�ůųŶŬūŧŴŸ�ŧūŧŶŹŬŷ���ſŹ�

5)�$GDSWRU�.LW ŴŬŹ

1�0��60$�0�b5)bőŧŨŬŲƃ &%�10�60$0����/���* ŴŬŹ

1�0��1�0�b5)bőŧŨŬŲƃ &%�10�10����/���* ŴŬŹ

5)�ūŬųŵ�űŵųŶŲŬűŹ��ŶŷůŬųŴůű� 5;���� ŴŬŹ

ŕŶůŸŧŴůŬ œŵūŬŲƃ ŉżŵūůŹ�ŴŬ�ũżŵūůŹ��ũ��űŵųŶŲŬűŹŧŽůƅ

ŊŬŴŬŷŧŹŵŷ�ŶŵŸŲŬūŵũŧŹŬŲƃŴŵŸŹů�ůųŶźŲƃŸŵũ 38*�'6*���� ŴŬŹ

ŉƂŸŵűŵŸŹŧŨůŲƃŴƂŰ�ƄŹŧŲŵŴŴƂŰ�ŪŬŴŬŷŧŹŵŷ�2&;2��ŵŶŽůƆ�ūŲƆ�ŊŬŴŬŷŧŹŵŷŵũ�
ŸůŪŴŧŲŵũ�'6*�����

2&;2�$�� ŴŬŹ

ŕŶŽůƆ� źŶŷŧũŲŬŴůƆ� ůŮųŬŷůŹŬŲŬų�ųŵƀŴŵŸŹů� ūŲƆ� ŪŬŴŬŷŧŹŵŷŵũ� ŸůŪŴŧŲŵũ�
'6*����

30&�'6*���� ŴŬŹ



řŬŲ��ŻŧűŸ�����������������������
(PDLO��LQIR#VHUQLD�UX

ZZZ�VHUQLD�UX

ŊŌŔŌŗŇřŕŗŢ�ŗŞ�ŘŏŊŔŇŒŕŉ�5,*2/
'6*����

ŊŬŴŬŷŧŹŵŷ�ŗŞ�ŸůŪŴŧŲŵũ�'6*����

ŕŶůŸŧŴůŬ

'6*�����Ȟ�űŵųŨůŴůŷŵũŧŴŴƂŰ�ũƂŸŵűŵžŧŸŹŵŹŴƂŰ�ŪŬŴŬŷŧŹŵŷ�ŸůŪŴŧŲŵũ�ŲŧŨŵŷŧŹŵŷ�
ŴŵŪŵ�űŲŧŸŸŧ�Ÿ�ŷŧŨŵžůų�ūůŧŶŧŮŵŴŵų�žŧŸŹŵŹ�ŵŹ���űŊŽ�ūŵ���ŊŊŽ��ŖŷůŨŵŷ�ůųŬŬŹ�ŻŵŷųŧŹ�
ŴŬŨŵŲƃſŵŪŵ�ųŵŴŵŨŲŵűŧ�ŸŷŬūŴŬŪŵ�ũŬŸŧ������űŪ���Ÿ�źũŬŲůžŬŴŴƂų�ŽũŬŹŴƂų�����ūƅŰ�
ųŵũƂų� ƄűŷŧŴŵų� �Ŷŵ� ŸŷŧũŴŬŴůƅ� Ÿ�ųŵūŬŲƆųů�ūŷźŪůż� ŸŬŷůŰ�� ů� źūŵŨŴŵ� ŷŧŸŶŵŲŵ�
ŭŬŴŴƂųů� ŵŷŪŧŴŧųů� źŶŷŧũŲŬŴůƆ�� Ŗŵųůųŵ� ŴŧŸŹŵŲƃŴŵŪŵ� ŷŧŮųŬƀŬŴůƆ� ũŵŮųŵŭŬŴ�
ųŵŴŹŧŭ�ũ�ŸŹŵŰűź��ũƂŸŵŹŧ��8���ŕŨŲŧŸŹů�ŶŷůųŬŴŬŴůƆ��ŷŧŮŷŧŨŵŹűŧ��ŶŷŵůŮũŵūŸŹũŵ��ŵŹ�
Ųŧūűŧ�ů�ŷŬųŵŴŹ�ƄŲŬűŹŷŵŴŴƂż�źŸŹŷŵŰŸŹũ��ŸŷŬūŸŹũ�ů�ŸůŸŹŬų�ŸũƆŮů��ŔŞ�ŘŉŞ�ůŮūŬŲůŰ��
ŻźŴűŽůŵŴŧŲƃŴŵŬ�ŹŬŸŹůŷŵũŧŴůŬ��ŲŧŨŵŷŧŹŵŷŴƂŬ�ůŸŸŲŬūŵũŧŴůƆ��ůŸŶƂŹŧŴůƆ�Ŵŧ�ŤœŘ�

ŖŷŬůųźƀŬŸŹũŧ

ȧ� ŞŧŸŹŵŹŴƂŰ�ūůŧŶŧŮŵŴ�ũƂżŵūŴŵŪŵ�ŸůŪŴŧŲŧ��ŵŹ���űŊŽ�ūŵ���ŊŊŽ�
ȧ� řŵžŴŵŸŹƃ�źŸŹŧŴŵũűů�ŧųŶŲůŹźūƂ�������ūň�
ȧ� ŋůŴŧųůžŬŸűůŰ�ūůŧŶŧŮŵŴ�ũƂżŵūŴŵŪŵ�ŸůŪŴŧŲŧ��ŵŹ������ūŵ�����ūňų�
ȧ� ŚŷŵũŬŴƃ�ŻŧŮŵũƂż�ſźųŵũ�ųŬŴŬŬ������ūňŴ�ŊŽ�Ŷŷů�ŵŹŸŹŷŵŰűŬ����űŊŽ�
ȧ� ŉƂŸŵűŵŸŹŧŨůŲƃŴƂŰ�ŵŶŵŷŴƂŰ�ŪŬŴŬŷŧŹŵŷ��ŹŬųŶŬŷŧŹźŷŴŧƆ�ŸŹŧŨůŲƃŴŵŸŹƃ�����SSP��

������SSP��ŵŶŽůƆ��
ȧ� Ňœ�Şœ�śœ�ŧŴŧŲŵŪŵũŧƆ�ųŵūźŲƆŽůƆ�
ȧ� ŏųŶźŲƃŸŴŧƆ�ųŵūźŲƆŽůƆ�ů�ŪŬŴŬŷŧŹŵŷ�ůųŶźŲƃŸŴƂż�ŶŵŸŲŬūŵũŧŹŬŲƃŴŵŸŹŬŰ�
ȧ� ŉŸŬ�ŹůŶƂ�ųŵūźŲƆŽůů�ŶŵūūŬŷŭůũŧƅŹ�ŷŬŭůųƂ�ũŴźŹŷŬŴŴůŬ�ů�ũŴŬſŴŬŰ�ųŵūźŲƆ�

Žůů�
ȧ� ŉƂŸŵŹŧ� �8� ūŲƆ� źŸŹŧŴŵũűů� ũ� ŸŹŵŰűź�� ŶŷŬūźŸųŵŹŷŬŴ� űŵųŶŲŬűŹ� ūŲƆ� ųŵŴŹŧŭŧ� ũ�

ŸŹŵŰűź�
ȧ� śźŴűŽůƆ�ŧũŹŵųŧŹůžŬŸűŵŰ�űŧŲůŨŷŵũűů�ŶŵŸŹŵƆŴŸŹũŧ�ŧųŶŲůŹźūƂ�ũƂżŵūŴŵŪŵ�ŸůŪ�

ŴŧŲŧ��źžŬŹ�ũŴŬſŴůż�űŧŨŬŲŬŰ��ŧŹŹŬŴƅŧŹŵŷŵũ��źŸůŲůŹŬŲŬŰ�ů�Ź�Ŷ���ūŲƆ�ůŮųŬŷůŹŬŲƃ�
ŴƂż�ŸůŸŹŬų�Ÿ�ŵŹŸŲŬŭůũŧŴůŬų�źŷŵũŴƆ�ųŵƀŴŵŸŹů�ũƂżŵūŴŵŪŵ�ŸůŪŴŧŲŧ��ŵŶŽůƆ�

ȧ� ŤŲŬűŹŷŵŴŴƂŰ�ŧŹŹŬŴƅŧŹŵŷ�
ȧ� ŏŴŹŬŷŻŬŰŸƂ�ŸũƆŮů�86%�/$1�*3,%�ūŲƆ�ūůŸŹŧŴŽůŵŴŴŵŪŵ�źŶŷŧũŲŬŴůƆ��ŶŵūūŬŷŭűŧ�

űŵųŧŴū�6&3,�

őŵųŶŲŬűŹ�ŶŵŸŹŧũűů

ȧ� ŊŬŴŬŷŧŹŵŷ�ŗŞ�ŸůŪŴŧŲŵũ�
ȧ� şŴźŷ�ŶůŹŧŴůƆ�
ȧ� őŷŧŹűŵŬ�ŷźűŵũŵūŸŹũŵ�



řŬŲ��ŻŧűŸ�����������������������
(PDLO��LQIR#VHUQLD�UX

ZZZ�VHUQLD�UX

ŊŌŔŌŗŇřŕŗŢ�ŗŞ�ŘŏŊŔŇŒŕŉ�5,*2/
'6*����

ŇűŸŬŸŸźŧŷƂ

řŬżŴůžŬŸűůŬ�żŧŷŧűŹŬŷůŸŹůűů

ŕŶŽůů

œŵūŬŲƃ ŞŧŸŹŵŹŴƂŰ�ūůŧŶŧŮŵŴ ŋůŧŶŧŮŵŴ��
ŶŵűŧŮŧŹŬŲŬŰ�ŧųŶŲůŹźūƂ řŵžŴŵŸŹƃ�ŧųŶŲůŹźūƂ ŕūŴŵŶŵŲŵŸŴƂŰ�

ŻŧŮŵũƂŰ�ſźų��66%� śźŴűŽůƆ�ųŵūźŲƆŽůů

'6*���� ��űŊŽa��ŊŊŽ �����ūňų�a�����ūňų �����ūň ������ūňŴ�ŊŽ#���űŊŽ $0�)0��0�3XOVH

ŕŶůŸŧŴůŬ œŵūŬŲƃ�ŧűŸŬŸŸźŧŷŧ ŉżŵūůŹ�ŴŬ�ũżŵūůŹ�ũ�űŵųŶŲŬűŹŧŽůƅ

őŵųŶŲŬűŹ�ūŲƆ�ųŵŴŹŧŭŧ�ũ�ŸŹŵŰűź�ūŲƆ�ŪŬŴŬŷŧŹŵŷŵũ�ŸůŪŴŧŲŵũ�'6*���� 50�'6*���� ŴŬŹ

86%�űŧŨŬŲƃ &%�86%$�86%%�))���� ŴŬŹ

%1&�űŧŨŬŲƃ��OHQJWK���PHWHU� &%�%1&�%1&�00���� ŴŬŹ

86%�*3,%�ŧūŧŶŹŵŷ 86%�*3,% ŴŬŹ

ŇŹŹŬŴƅŧŹŵŷ����ūň�ũƂŸŵűŵŰ�ųŵƀŴŵŸŹƃů��ųŧűŸůųŧŲƃŴŧƆ�ųŵƀŴŵŸŹƃ�����ŉŹ $77�����+ ŴŬŹ

ŉ�űŵųŶŲŬűŹ�ũżŵūůŹ�ŧŹŹŬŴƅŧŹŵŷ���ūň����ſŹ����ŧŹŹŬŴƅŧŹŵŷ����ūň����ſŹ�� 5)�$WWHQXDWRU�.LW ŴŬŹ

ŉ� űŵųŶŲŬűŹ� ũżŵūůŹ�� ŇūŧŶŹŬŷ� 1�)��1�)�� ��ſŹ��� ŧūŧŶŹŬŷ� 1�0��1�0�� ��ſŹ���
ŧūŧŶŹŬŷ�1�0��60$�)����ſŹ���ŧūŧŶŹŬŷ�1�0��%1&�)����ſŹ���ŧūŧŶŹŬŷ�60$�)��
60$�)����ſŹ���60$�0��60$�0��ŧūŧŶŹŬŷ���ſŹ���%1&�7�ŹůŶ�ŧūŧŶŹŬŷŧ���ſŹ������
ķ�60$�ŴŧŪŷźŮűŧ���ſŹ������ķ�%1&�ůųŶŬūŧŴŸ�ŧūŧŶŹŬŷ���ſŹ�

5)�$GDSWRU�.LW ŴŬŹ

1�0��60$�0�b5)bőŧŨŬŲƃ &%�10�60$0����/���* ŴŬŹ

1�0��1�0�b5)bőŧŨŬŲƃ &%�10�10����/���* ŴŬŹ

5)�ūŬųŵ�űŵųŶŲŬűŹ��ŶŷůŬųŴůű� 5;���� ŴŬŹ

ŕŶůŸŧŴůŬ œŵūŬŲƃ ŉżŵūůŹ�ŴŬ�ũżŵūůŹ��ũ��űŵųŶŲŬűŹŧŽůƅ

ŊŬŴŬŷŧŹŵŷ�ŶŵŸŲŬūŵũŧŹŬŲƃŴŵŸŹů�ůųŶźŲƃŸŵũ 38*�'6*���� ŴŬŹ

ŉƂŸŵűŵŸŹŧŨůŲƃŴƂŰ�ƄŹŧŲŵŴŴƂŰ�ŪŬŴŬŷŧŹŵŷ�2&;2��ŵŶŽůƆ�ūŲƆ�ŊŬŴŬŷŧŹŵŷŵũ�
ŸůŪŴŧŲŵũ�'6*�����

2&;2�$�� ŴŬŹ

ŕŶŽůƆ� źŶŷŧũŲŬŴůƆ� ůŮųŬŷůŹŬŲŬų�ųŵƀŴŵŸŹů� ūŲƆ� ŪŬŴŬŷŧŹŵŷŵũ� ŸůŪŴŧŲŵũ�
'6*����

30&�'6*���� ŴŬŹ



řŬŲ��ŻŧűŸ�����������������������
(PDLO��LQIR#VHUQLD�UX

ZZZ�VHUQLD�UX

ŊŌŔŌŗŇřŕŗŢ�ŗŞ�ŘŏŊŔŇŒŕŉ�5,*2/
'6*�����IQ

ŊŬŴŬŷŧŹŵŷ�ŗŞ�ŸůŪŴŧŲŵũ�'6*�����,4

ŕŶůŸŧŴůŬ

'6*�����,4�Ȟ�űŵųŨůŴůŷŵũŧŴŴƂŰ�ũƂŸŵűŵžŧŸŹŵŹŴƂŰ�ŪŬŴŬŷŧŹŵŷ�ŸůŪŴŧŲŵũ�ŲŧŨŵŷŧ�
ŹŵŷŴŵŪŵ�űŲŧŸŸŧ�Ÿ�ŷŧŸſůŷŬŴŴƂų�ŻźŴűŽůŵŴŧŲŵų�ųŵūźŲƆŽůů��Ňœ�Şœ�śœ�ŏųŶ��,4��
ů�ŷŧŨŵžůų�ūůŧŶŧŮŵŴŵų�žŧŸŹŵŹ�ŵŹ���űŊŽ�ūŵ���ŊŊŽ���ŖŷůŨŵŷ�ũƂŶŵŲŴŬŴ�ũ�ųŵŴŵŨŲŵž�
Ŵŵų�űŵŷŶźŸŬ�ŴŧŸŹŵŲƃŴŵŪŵ�ůŸŶŵŲŴŬŴůƆ��ŹŧűŭŬ�ũŵŮųŵŭŬŴ�ųŵŴŹŧŭ�ũ�ŸŹŵŰűź��Ÿ�ūŵ�
ŸŹŧŹŵžŴŵ�ŨŵŲƃſůų�ŽũŬŹŴƂų�����ūƅŰųŵũƂų�ƄűŷŧŴŵų�ů�źūŵŨŴŵ�ŷŧŸŶŵŲŵŭŬŴŴƂųů�
ŵŷŪŧŴŧųů�źŶŷŧũŲŬŴůƆ��ŕŨŲŧŸŹů�ŶŷůųŬŴŬŴůƆ��ŷŧŮŷŧŨŵŹűŧ��ŶŷŵůŮũŵūŸŹũŵ��ŵŹŲŧūűŧ�
ů�ŷŬųŵŴŹ�ƄŲŬűŹŷŵŴŴƂż�źŸŹŷŵŰŸŹũ��ŸŷŬūŸŹũ�ů�ŸůŸŹŬų�ŸũƆŮů��ŔŞ�ŘŉŞ�ůŮūŬŲůŰ��ŻźŴű�
ŽůŵŴŧŲƃŴŵŬ�ŹŬŸŹůŷŵũŧŴůŬ��ŲŧŨŵŷŧŹŵŷŴƂŬ�ůŸŸŲŬūŵũŧŴůƆ��ůŸŶƂŹŧŴůƆ�Ŵŧ�ŤœŘ�

ŖŷŬůųźƀŬŸŹũŧ

ȧ� ŞŧŸŹŵŹŴƂŰ�ūůŧŶŧŮŵŴ�ũƂżŵūŴŵŪŵ�ŸůŪŴŧŲŧ��ŵŹ���űŊŽ�ūŵ���ŊŊŽ�
ȧ� řŵžŴŵŸŹƃ�źŸŹŧŴŵũűů�ŧųŶŲůŹźūƂ�������ūň�
ȧ� ŋůŴŧųůžŬŸűůŰ�ūůŧŶŧŮŵŴ�ũƂżŵūŴŵŪŵ�ŸůŪŴŧŲŧ��ŵŹ������ūŵ�����ūňų�
ȧ� ŚŷŵũŬŴƃ�ŻŧŮŵũƂż�ſźųŵũ�ųŬŴŬŬ������ūňŴ�ŊŽ�Ŷŷů�ŵŹŸŹŷŵŰűŬ����űŊŽ�
ȧ� ŉƂŸŵűŵŸŹŧŨůŲƃŴƂŰ�ŵŶŵŷŴƂŰ�ŪŬŴŬŷŧŹŵŷ��ŹŬųŶŬŷŧŹźŷŴŧƆ�ŸŹŧŨůŲƃŴŵŸŹƃ�����SSP��

������SSP��ŵŶŽůƆ��
ȧ� Ňœ�Şœ�śœ�ŧŴŧŲŵŪŵũŧƆ�ųŵūźŲƆŽůƆ�
ȧ� ŏųŶźŲƃŸŴŧƆ�ųŵūźŲƆŽůƆ�ů�ŪŬŴŬŷŧŹŵŷ�ůųŶźŲƃŸŴƂż�ŶŵŸŲŬūŵũŧŹŬŲƃŴŵŸŹŬŰ�
ȧ� ,4�ųŵūźŲƆŽůƆ�
ȧ� ŉŸŬ�ŹůŶƂ�ųŵūźŲƆŽůů�ŶŵūūŬŷŭůũŧƅŹ�ŷŬŭůųƂ�ũŴźŹŷŬŴŴůŬ�ů�ũŴŬſŴŬŰ�ųŵūźŲƆ�

Žůů�
ȧ� ŉƂŸŵŹŧ� �8� ūŲƆ� źŸŹŧŴŵũűů� ũ� ŸŹŵŰűź�� ŶŷŬūźŸųŵŹŷŬŴ� űŵųŶŲŬűŹ� ūŲƆ� ųŵŴŹŧŭŧ� ũ�

ŸŹŵŰűź�
ȧ� śźŴűŽůƆ�ŧũŹŵųŧŹůžŬŸűŵŰ�űŧŲůŨŷŵũűů�ŶŵŸŹŵƆŴŸŹũŧ�ŧųŶŲůŹźūƂ�ũƂżŵūŴŵŪŵ�ŸůŪ�

ŴŧŲŧ��źžŬŹ�ũŴŬſŴůż�űŧŨŬŲŬŰ��ŧŹŹŬŴƅŧŹŵŷŵũ��źŸůŲůŹŬŲŬŰ�ů�Ź�Ŷ���ūŲƆ�ůŮųŬŷůŹŬŲƃ�
ŴƂż�ŸůŸŹŬų�Ÿ�ŵŹŸŲŬŭůũŧŴůŬų�źŷŵũŴƆ�ųŵƀŴŵŸŹů�ũƂżŵūŴŵŪŵ�ŸůŪŴŧŲŧ��ŵŶŽůƆ��

ȧ� ŤŲŬűŹŷŵŴŴƂŰ�ŧŹŹŬŴƅŧŹŵŷ�
ȧ� ŏŴŹŬŷŻŬŰŸƂ�ŸũƆŮů�86%�/$1�*3,%�ūŲƆ�ūůŸŹŧŴŽůŵŴŴŵŪŵ�źŶŷŧũŲŬŴůƆ��ŶŵūūŬŷŭűŧ�

űŵųŧŴū�6&3,�

őŵųŶŲŬűŹ�ŶŵŸŹŧũűů

ȧ� ŊŬŴŬŷŧŹŵŷ�ŗŞ�ŸůŪŴŧŲŵũ�
ȧ� şŴźŷ�ŶůŹŧŴůƆ�
ȧ� őŷŧŹűŵŬ�ŷźűŵũŵūŸŹũŵ�



řŬŲ��ŻŧűŸ�����������������������
(PDLO��LQIR#VHUQLD�UX

ZZZ�VHUQLD�UX

ŊŌŔŌŗŇřŕŗŢ�ŗŞ�ŘŏŊŔŇŒŕŉ�5,*2/
'6*�����IQ

ŇűŸŬŸŸźŧŷƂ

řŬżŴůžŬŸűůŬ�żŧŷŧűŹŬŷůŸŹůűů

ŕŶŽůů

œŵūŬŲƃ ŞŧŸŹŵŹŴƂŰ�ūůŧŶŧŮŵŴ ŋůŧŶŧŮŵŴ��
ŶŵűŧŮŧŹŬŲŬŰ�ŧųŶŲůŹźūƂ řŵžŴŵŸŹƃ�ŧųŶŲůŹźūƂ ŕūŴŵŶŵŲŵŸŴƂŰ�

ŻŧŮŵũƂŰ�ſźų��66%� śźŴűŽůƆ�ųŵūźŲƆŽůů

'6*�����,4 ��űŊŽa��ŊŊŽ �����ūňų�a�����ūňų �����ūň ������ūňŴ�ŊŽ#���űŊŽ $0�)0��0�3XOVH�,4

ŕŶůŸŧŴůŬ œŵūŬŲƃ�ŧűŸŬŸŸźŧŷŧ ŉżŵūůŹ�ŴŬ�ũżŵūůŹ�ũ�űŵųŶŲŬűŹŧŽůƅ

őŵųŶŲŬűŹ�ūŲƆ�ųŵŴŹŧŭŧ�ũ�ŸŹŵŰűź�ūŲƆ�ŪŬŴŬŷŧŹŵŷŵũ�ŸůŪŴŧŲŵũ�'6*���� 50�'6*���� ŴŬŹ

86%�űŧŨŬŲƃ &%�86%$�86%%�))���� ŴŬŹ

%1&�űŧŨŬŲƃ��OHQJWK���PHWHU� &%�%1&�%1&�00���� ŴŬŹ

86%�*3,%�ŧūŧŶŹŵŷ 86%�*3,% ŴŬŹ

ŇŹŹŬŴƅŧŹŵŷ����ūň�ũƂŸŵűŵŰ�ųŵƀŴŵŸŹƃů��ųŧűŸůųŧŲƃŴŧƆ�ųŵƀŴŵŸŹƃ�����ŉŹ $77�����+ ŴŬŹ

ŉ�űŵųŶŲŬűŹ�ũżŵūůŹ�ŧŹŹŬŴƅŧŹŵŷ���ūň����ſŹ����ŧŹŹŬŴƅŧŹŵŷ����ūň����ſŹ�� 5)�$WWHQXDWRU�.LW ŴŬŹ

ŉ� űŵųŶŲŬűŹ� ũżŵūůŹ�� ŇūŧŶŹŬŷ� 1�)��1�)�� ��ſŹ��� ŧūŧŶŹŬŷ� 1�0��1�0�� ��ſŹ���
ŧūŧŶŹŬŷ�1�0��60$�)����ſŹ���ŧūŧŶŹŬŷ�1�0��%1&�)����ſŹ���ŧūŧŶŹŬŷ�60$�)��
60$�)����ſŹ���60$�0��60$�0��ŧūŧŶŹŬŷ���ſŹ���%1&�7�ŹůŶ�ŧūŧŶŹŬŷŧ���ſŹ������
ķ�60$�ŴŧŪŷźŮűŧ���ſŹ������ķ�%1&�ůųŶŬūŧŴŸ�ŧūŧŶŹŬŷ���ſŹ�

5)�$GDSWRU�.LW ŴŬŹ

1�0��60$�0�b5)bőŧŨŬŲƃ &%�10�60$0����/���* ŴŬŹ

1�0��1�0�b5)bőŧŨŬŲƃ &%�10�10����/���* ŴŬŹ

5)�ūŬųŵ�űŵųŶŲŬűŹ��ŶŷůŬųŴůű� 5;���� ŴŬŹ

ŕŶůŸŧŴůŬ œŵūŬŲƃ ŉżŵūůŹ�ŴŬ�ũżŵūůŹ��ũ��űŵųŶŲŬűŹŧŽůƅ

ŊŬŴŬŷŧŹŵŷ�ŶŵŸŲŬūŵũŧŹŬŲƃŴŵŸŹů�ůųŶźŲƃŸŵũ 38*�'6*���� ŴŬŹ

ŉƂŸŵűŵŸŹŧŨůŲƃŴƂŰ�ƄŹŧŲŵŴŴƂŰ�ŪŬŴŬŷŧŹŵŷ�2&;2��ŵŶŽůƆ�ūŲƆ�ŊŬŴŬŷŧŹŵŷŵũ�
ŸůŪŴŧŲŵũ�'6*�����

2&;2�$�� ŴŬŹ

ŕŶŽůƆ� źŶŷŧũŲŬŴůƆ� ůŮųŬŷůŹŬŲŬų�ųŵƀŴŵŸŹů� ūŲƆ� ŪŬŴŬŷŧŹŵŷŵũ� ŸůŪŴŧŲŵũ�
'6*����

30&�'6*���� ŴŬŹ



řŬŲ��ŻŧűŸ�����������������������
(PDLO��LQIR#VHUQLD�UX

ZZZ�VHUQLD�UX

ŊŌŔŌŗŇřŕŗŢ�ŗŞ�ŘŏŊŔŇŒŕŉ�5,*2/
'6*����

ŊŬŴŬŷŧŹŵŷ�ŗŞ�ŸůŪŴŧŲŵũ�'6*����

ŕŶůŸŧŴůŬ

'6*�����Ȟ�űŵųŨůŴůŷŵũŧŴŴƂŰ�ũƂŸŵűŵžŧŸŹŵŹŴƂŰ�ŪŬŴŬŷŧŹŵŷ�ŸůŪŴŧŲŵũ�ŲŧŨŵŷŧŹŵŷ�
ŴŵŪŵ�űŲŧŸŸŧ��ųŵūŬŲƃ�ŴŧžŧŲƃŴŵŪŵ�źŷŵũŴƆ�ŸŬŷůů�'6*�����5,*2/��ŊŬŴŬŷŧŹŵŷ�ŶŵŮũŵ�
ŲƆŬŹ�źūŵŨŴŵ�ů�ŨƂŸŹŷŵ�ŸŵŮūŧũŧŹƃ�ŸůŪŴŧŲƂ�ũ�žŧŸŹŵŹŴŵų�ūůŧŶŧŮŵŴŬ�ŵŹ���űŊŽ�ūŵ���
ŊŊŽ�ů�Ÿ�ŴŬŵŨżŵūůųƂųů�ŶŧŷŧųŬŹŷŧųů��ŖŷůŨŵŷ�ũƂŶŵŲŴŬŴ�ũ�ųŵŴŵŨŲŵžŴŵų�űŵŷŶź�
ŸŬ�ŴŧŸŹŵŲƃŴŵŪŵ�ůŸŶŵŲŴŬŴůƆ��ũŬŸ�����űŪ���Ÿ�źũŬŲůžŬŴŴƂų�ŽũŬŹŴƂų�����ūƅŰųŵũƂų�
ƄűŷŧŴŵų� �Ŷŵ�ŸŷŧũŴŬŴůƅ�Ÿ�ųŵūŬŲƆųů�ūŷźŪůż�ŸŬŷůŰ��ů�źūŵŨŴŵ�ŷŧŸŶŵŲŵŭŬŴŴƂųů�
ŵŷŪŧŴŧųů�źŶŷŧũŲŬŴůƆ��ŕŨŲŧŸŹů�ŶŷůųŬŴŬŴůƆ��ŷŧŮŷŧŨŵŹűŧ��ŶŷŵůŮũŵūŸŹũŵ��ŵŹŲŧūűŧ�
ů�ŷŬųŵŴŹ�ƄŲŬűŹŷŵŴŴƂż�źŸŹŷŵŰŸŹũ��ŸŷŬūŸŹũ�ů�ŸůŸŹŬų�ŸũƆŮů��ŔŞ�ŘŉŞ�ůŮūŬŲůŰ��ŻźŴű�
ŽůŵŴŧŲƃŴŵŬ�ŹŬŸŹůŷŵũŧŴůŬ��ŲŧŨŵŷŧŹŵŷŴƂŬ�ůŸŸŲŬūŵũŧŴůƆ��ůŸŶƂŹŧŴůƆ�Ŵŧ�ŤœŘ�

ŖŷŬůųźƀŬŸŹũŧ

ȧ� ŞŧŸŹŵŹŴƂŰ�ūůŧŶŧŮŵŴ�ũƂżŵūŴŵŪŵ�ŸůŪŴŧŲŧ��ŵŹ���űŊŽ�ūŵ���ŊŊŽ�
ȧ� řŵžŴŵŸŹƃ�źŸŹŧŴŵũűů�ŧųŶŲůŹźūƂ�������ūň�
ȧ� ŋůŴŧųůžŬŸűůŰ�ūůŧŶŧŮŵŴ�ũƂżŵūŴŵŪŵ�ŸůŪŴŧŲŧ��ŵŹ������ūŵ�����ūňų�
ȧ� ŚŷŵũŬŴƃ�ŻŧŮŵũƂż�ſźųŵũ�ųŬŴŬŬ������ūňŴ�ŊŽ�Ŷŷů�ŵŹŸŹŷŵŰűŬ����űŊŽ�
ȧ� ŉƂŸŵűŵŸŹŧŨůŲƃŴƂŰ�ŵŶŵŷŴƂŰ�ŪŬŴŬŷŧŹŵŷ��ŹŬųŶŬŷŧŹźŷŴŧƆ�ŸŹŧŨůŲƃŴŵŸŹƃ�����SSP��

������SSP��ŵŶŽůƆ��
ȧ� Ňœ�Şœ�śœ�ŧŴŧŲŵŪŵũŧƆ�ųŵūźŲƆŽůƆ�
ȧ� ŏųŶźŲƃŸŴŧƆ�ųŵūźŲƆŽůƆ�ů�ŪŬŴŬŷŧŹŵŷ�ůųŶźŲƃŸŴƂż�ŶŵŸŲŬūŵũŧŹŬŲƃŴŵŸŹŬŰ�
ȧ� ŉŸŬ�ŹůŶƂ�ųŵūźŲƆŽůů�ŶŵūūŬŷŭůũŧƅŹ�ŷŬŭůųƂ�ũŴźŹŷŬŴŴůŬ�ů�ũŴŬſŴŬŰ�ųŵūźŲƆ�

Žůů�
ȧ� ŉƂŸŵŹŧ� �8� ūŲƆ� źŸŹŧŴŵũűů� ũ� ŸŹŵŰűź�� ŶŷŬūźŸųŵŹŷŬŴ� űŵųŶŲŬűŹ� ūŲƆ� ųŵŴŹŧŭŧ� ũ�

ŸŹŵŰűź�
ȧ� śźŴűŽůƆ�ŧũŹŵųŧŹůžŬŸűŵŰ�űŧŲůŨŷŵũűů�ŶŵŸŹŵƆŴŸŹũŧ�ŧųŶŲůŹźūƂ�ũƂżŵūŴŵŪŵ�ŸůŪ�

ŴŧŲŧ��źžŬŹ�ũŴŬſŴůż�űŧŨŬŲŬŰ��ŧŹŹŬŴƅŧŹŵŷŵũ��źŸůŲůŹŬŲŬŰ�ů�Ź�Ŷ���ūŲƆ�ůŮųŬŷůŹŬŲƃ�
ŴƂż�ŸůŸŹŬų�Ÿ�ŵŹŸŲŬŭůũŧŴůŬų�źŷŵũŴƆ�ųŵƀŴŵŸŹů�ũƂżŵūŴŵŪŵ�ŸůŪŴŧŲŧ��ŵŶŽůƆ��

ȧ� ŤŲŬűŹŷŵŴŴƂŰ�ŧŹŹŬŴƅŧŹŵŷ�
ȧ� ŏŴŹŬŷŻŬŰŸƂ�ŸũƆŮů�86%�/$1�*3,%�ūŲƆ�ūůŸŹŧŴŽůŵŴŴŵŪŵ�źŶŷŧũŲŬŴůƆ��ŶŵūūŬŷŭűŧ�

űŵųŧŴū�6&3,�

őŵųŶŲŬűŹ�ŶŵŸŹŧũűů

ȧ� ŊŬŴŬŷŧŹŵŷ�ŗŞ�ŸůŪŴŧŲŵũ�
ȧ� şŴźŷ�ŶůŹŧŴůƆ�
ȧ� őŷŧŹűŵŬ�ŷźűŵũŵūŸŹũŵ�



řŬŲ��ŻŧűŸ�����������������������
(PDLO��LQIR#VHUQLD�UX

ZZZ�VHUQLD�UX

ŊŌŔŌŗŇřŕŗŢ�ŗŞ�ŘŏŊŔŇŒŕŉ�5,*2/
'6*����

ŇűŸŬŸŸźŧŷƂ

řŬżŴůžŬŸűůŬ�żŧŷŧűŹŬŷůŸŹůűů

ŕŶŽůů

œŵūŬŲƃ ŞŧŸŹŵŹŴƂŰ�ūůŧŶŧŮŵŴ ŋůŧŶŧŮŵŴ��
ŶŵűŧŮŧŹŬŲŬŰ�ŧųŶŲůŹźūƂ řŵžŴŵŸŹƃ�ŧųŶŲůŹźūƂ ŕūŴŵŶŵŲŵŸŴƂŰ�

ŻŧŮŵũƂŰ�ſźų��66%� śźŴűŽůƆ�ųŵūźŲƆŽůů

'6*���� ��űŊŽa��ŊŊŽ �����ūňų�a�����ūňų �����ūň ������ūňŴ�ŊŽ#���űŊŽ $0�)0��0�3XOVH

ŕŶůŸŧŴůŬ œŵūŬŲƃ�ŧűŸŬŸŸźŧŷŧ ŉżŵūůŹ�ŴŬ�ũżŵūůŹ�ũ�űŵųŶŲŬűŹŧŽůƅ

őŵųŶŲŬűŹ�ūŲƆ�ųŵŴŹŧŭŧ�ũ�ŸŹŵŰűź�ūŲƆ�ŪŬŴŬŷŧŹŵŷŵũ�ŸůŪŴŧŲŵũ�'6*���� 50�'6*���� ŴŬŹ

86%�űŧŨŬŲƃ &%�86%$�86%%�))���� ŴŬŹ

%1&�űŧŨŬŲƃ��OHQJWK���PHWHU� &%�%1&�%1&�00���� ŴŬŹ

86%�*3,%�ŧūŧŶŹŵŷ 86%�*3,% ŴŬŹ

ŇŹŹŬŴƅŧŹŵŷ����ūň�ũƂŸŵűŵŰ�ųŵƀŴŵŸŹƃů��ųŧűŸůųŧŲƃŴŧƆ�ųŵƀŴŵŸŹƃ�����ŉŹ $77�����+ ŴŬŹ

ŉ�űŵųŶŲŬűŹ�ũżŵūůŹ�ŧŹŹŬŴƅŧŹŵŷ���ūň����ſŹ����ŧŹŹŬŴƅŧŹŵŷ����ūň����ſŹ�� 5)�$WWHQXDWRU�.LW ŴŬŹ

ŉ� űŵųŶŲŬűŹ� ũżŵūůŹ�� ŇūŧŶŹŬŷ� 1�)��1�)�� ��ſŹ��� ŧūŧŶŹŬŷ� 1�0��1�0�� ��ſŹ���
ŧūŧŶŹŬŷ�1�0��60$�)����ſŹ���ŧūŧŶŹŬŷ�1�0��%1&�)����ſŹ���ŧūŧŶŹŬŷ�60$�)��
60$�)����ſŹ���60$�0��60$�0��ŧūŧŶŹŬŷ���ſŹ���%1&�7�ŹůŶ�ŧūŧŶŹŬŷŧ���ſŹ������
ķ�60$�ŴŧŪŷźŮűŧ���ſŹ������ķ�%1&�ůųŶŬūŧŴŸ�ŧūŧŶŹŬŷ���ſŹ�

5)�$GDSWRU�.LW ŴŬŹ

1�0��60$�0�b5)bőŧŨŬŲƃ &%�10�60$0����/���* ŴŬŹ

1�0��1�0�b5)bőŧŨŬŲƃ &%�10�10����/���* ŴŬŹ

5)�ūŬųŵ�űŵųŶŲŬűŹ��ŶŷůŬųŴůű� 5;���� ŴŬŹ

ŕŶůŸŧŴůŬ œŵūŬŲƃ ŉżŵūůŹ�ŴŬ�ũżŵūůŹ��ũ��űŵųŶŲŬűŹŧŽůƅ

ŊŬŴŬŷŧŹŵŷ�ŶŵŸŲŬūŵũŧŹŬŲƃŴŵŸŹů�ůųŶźŲƃŸŵũ 38*�'6*���� ŴŬŹ

ŉƂŸŵűŵŸŹŧŨůŲƃŴƂŰ�ƄŹŧŲŵŴŴƂŰ�ŪŬŴŬŷŧŹŵŷ�2&;2��ŵŶŽůƆ�ūŲƆ�ŊŬŴŬŷŧŹŵŷŵũ�
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ŕŶŽůƆ� źŶŷŧũŲŬŴůƆ� ůŮųŬŷůŹŬŲŬų�ųŵƀŴŵŸŹů� ūŲƆ� ŪŬŴŬŷŧŹŵŷŵũ� ŸůŪŴŧŲŵũ�
'6*����

30&�'6*���� ŴŬŹ


